Hlas Medžugoria

Časopis modlitbových skupín

december 2004.
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Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.11.2004
V tomto čase vás všetkých pozývam, aby ste sa modlili za moje úmysly. Dietky, zvlášť sa modlite za tých, ktorí ešte nespoznali Božiu lásku a nehľadajú Boha Spasiteľa. Dietky, buďte moje vystreté ruky a svojim príkladom ich priblížte k môjmu Srdcu a Srdcu môjho Syna. Boh sa vám odmení milosťami a všetkým požehnaním. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.
1.december 2004

Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
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Srdečný pozdrav vám všetkým, ktorí nosíte v srdci Máriine posolstvá. Najčastejšie pozvanie Panny Márie je pozvanie k modlitbe. Ona nás pozýva, aby sme sa modlili sami, modlili spoločne vo svojich rodinách, spoločenstvách. Ďakujme Pánovi za všetkých, ktorí odpovedajú na jej pozvanie. Svedčia o tom aj mnohé modlitbové skupiny, ktoré založili tí, ktorí boli na púti v Medžugorí. Niektorí nemajú skúsenosť s modlitbovými skupinami a nevedia ako viesť, organizovať modlitbové skupiny. Viem o mnohých, ktorí sa pýtajú, ako zostať v spojení s Medžugorím, ako pokračovať v škole Panny Márie. Jedným z prostriedkov, ktoré nám Mária ponúka, sú modlitbové skupiny. Pozýva nás, aby sme zakladali modlitbové spoločenstvá, rástli, povzbudzovali sa navzájom. Modlitbová skupina je skupina priateľov, ktorí majú jeden cieľ. Ten náš je spoločne rásť s Máriou na ceste svätosti, a zároveň sa modliť sa za uskutočnenie jej plánov.  Ona nám povedala 25. 6. 2004:  „Drahé deti! Aj dnes mám radosť v svojom srdci. Chcem sa vám poďakovať, že robíte môj plán uskutočniteľný. Každý z vás je dôležitý, preto, milé deti, modlite sa a radujte sa so mnou z každého srdca, ktoré sa obrátilo a stalo sa nástrojom pokoja vo svete. Modlitbové skupiny sú mocné a cez ne môžem vidieť, milé deti, že Duch Svätý pôsobí vo svete. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Chceme byť bližšie k vám, samozrejme, tým najmocnejším dotykom sŕdc -modlitbou, ale aj slovami povzbudenia, listom, ktorý vám budeme posielať každý mesiac.

       Od r. 1987 nám Matka Božia každého 25. v mesiaci dáva posolstvá, ktorými nás vedie cestou svätosti.  Posolstvo svojimi jednoduchými sprievodnými slovami objasňuje páter Ljubo Kurtović. Na konci jeho komentára nájdeme pozvanie modliť sa za úmysly, ktoré vychádzajú z posolstva. Potom bude nasledovať vždy jedna kapitola z knihy pátra Slavka Barbarića: Modlite sa spoločne radostným srdcom, v ktorej nás páter Slavko učí ako podľa posolstiev Panny Márie organizovať, viesť modlitbové skupiny, ako sa modliť spoločne. 

Zvlášť každú prvú sobotu v mesiaci budeme spoločne duchovne zjednotení so všetkými členmi modlitbových skupín (na Ukrajine, v Rusku, Litve, Moldavii, Kazachstane, Bielorusku, Lotyšsku, na Slovensku). Naše prvé modlitbové stretnutie sa uskutoční 4.12.2004  prvú sobotu v mesiaci december.
V tento deň, vždy v prvú sobotu v mesiaci spojme sa duchovne. Zasväcujme Máriinmu Nepoškvrnenému srdcu jeden druhého, kráčajme s Ňou, modlime sa za jej úmysly, za pokoj, za to, aby sa uskutočnili všetky jej plány s nami a skrze nás. Modlime sa v tento deň za všetkých členov modlitbových skupín.  V každej z týchto krajín bude jeden koordinátor, ktorý vám bude posielať každý mesiac náš list. V závere tohto listu nájdete mená  a kontaktné adresy na všetkých koordinátorov. My, tu v Medžugorí, budeme sa modliť za vás, a vy sa budete modliť tam, kde sa nachádzate. Na niektorých miestach, kde to bude možné, bude organizovaný večerný program ako v Medžugorí: modlitba ruženca, sv. omša a adorácia. (V ďalšom liste vám oznámime, na ktorých miestach a kedy.) Ďakujeme všetkým, ktorí chcú v jednoduchosti a láske odpovedať na jej pozvanie. 
Na záver si prečítajme svedectvo Sergeja z Čeljabinska: „Som veľmi rád, že Boh mi dal taký veľký darček – Medžugorie. Môj duchovný život sa veľmi zmenil, zakúsil som, čo je to pravý pokoj srdca a kde ho mám hľadať. Keď som sa vrátil domov do Čeljabinska, od mnohých som počul: ty si sa zmenil. To bol pre mňa znak, že som si to nevymyslel. Cítil som to, ale bál som sa, že je to iba moja fantázia. V poslednom posolstve Panna Mária hovorí o modlitbových skupinách a o tom, ako Duch Svätý pôsobí ich prostredníctvom vo svete. Ona sa raduje z každého obráteného srdca. Toto bolo ako balzam pre moju dušu a veľké povzbudenie. Prečo? V máji som sa s jednou staršou ženou z nášho kostola rozhodol modliť sa každý deň ruženec, všetky tri časti. Ale pretože sa nemôžeme stretávať často (vzdialenosť, peniaze, čas...), rozhodli sme sa,  že sa budeme v určitú dohovorenú hodinu spoločne modliť. Ona vo svojom dome a ja vo svojom dome. Keď nadíde dohodnutá hodina, ja si kľaknem na kolená a modlím sa ruženec. Potom sa, ak je to možné, stretneme, povzbudzujeme sa navzájom, hovoríme o svojich skúsenostiach, zážitkoch. Všimli sme si, že to je veľmi silný prostriedok pre vzťah medzi ľuďmi, vzťah k Ježišovi, Márii. A zrazu Mária v júnovom posolstve hovorí o tom. To je úžasné. Mne sa zdalo, že Mária hovorí aj o našej maličkej modlitbovej skupine.“
Mária Matka ďakujeme ti za to, že si nás pozvala, máš k nám dôveru a hovoríš, že každý z nás je dôležitý v pláne spásy. Tvojmu Nepoškvrnenému srdcu Matky a Kráľovnej zasväcujeme tento náš nový začiatok i budúcnosť, naše srdcia, životy, rodiny, modlitbové spoločenstvá. Prosíme ťa, veď nás, chráň nás, chceme byť tvojimi drahými deťmi, ktoré odpovedajú na tvoje pozvanie. Pomôž nám Mária, aby sme ostali verní a vytrvalí, na tej ceste, ktorou nás ty vedieš k Ježišovi.

                                                                                                                         Terézia Gažiová

Modlite sa za moje úmysly

Mária, ako Matka Cirkvi, i naša Matka kráča s nami, prebúdza nás a pozýva.
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V tomto období adventu, ktoré je pred nami, nás pozýva, aby sme sa modlili na jej úmysly. Matka vie lepšie ako my, čo potrebujeme, pretože prešla tou istou cestou, ktorou my ešte máme prejsť. Žila na tejto zemi a prišla do nebeskej slávy - domoviny, kde je aj náš konečný cieľ. A ona chce, aby sme tam prišli všetci. Nepomýlime sa , keď svoje modlitby, túžby, úmysly, vložíme do jej srdca a do jej rúk. Pretože ona vie lepšie ako my, čo potrebujeme, čo potrebujú naše rodiny a svet v ktorom žijeme. 

 Sv. Augustín povedal: „Boh nás stvoril bez nás, ale nás nemôže spasiť bez nás.“ Sme zodpovední nielen za svoje životy, ale aj za životy našich blížnych. Boh chce, aby sme spolu s ním budovali nový a lepší svet. Preto nás aj Matka Mária pozýva, aby sme cítili zodpovednosť za všetkých tých, ktorí ešte nespoznali Božiu lásku a ktorí nehľadajú Boha Spasiteľa. Ľudská sloboda je zranená, ale v srdci človeka zostáva túžba, túžba po Bohu, ktorú nikto a nič nemôže naplniť, iba Boh. Mária nás pozýva  k modlitbe, a modlitba to je dotyk s túžbou po Bohu, ktorý sa odohráva v nás.

Ak človek svoje srdce nenaplní túžbou a láskou k Bohu, potom bude hľadať naplnenie svojej prázdnoty v iných veciach, idoloch. Sme svedkami toho, ako sa človek na svojej ceste k Bohu môže dvíhať k ideálu, ale takisto aj padať k idolu. Sme stvorení na Boží obraz a podobu a preto Boh je naším jediným ideálom.  Všetko ostatné sú idoly. Iba Boh môže naplniť našu dušu svetlom zmyslu a dať nám silu k životu na jeho ceste. Boh sa skrze Máriu skláňa k nám, chce nás  pritiahnuť k sebe s láskou, a nie násilne. A láska, nemôže byť spokojná, kým nevidí šťastným milované stvorenie. Láska je tá sila, ktorá pritiahla Máriu k nám, k jej deťom. Láska jej dáva silu v priebehu toľkých rokov. Láska je prameň, z ktorého čerpá silu a uskutočňuje víťazstvá v mnohých srdciach. V tom jej môžeme pomôcť aj my, to si želá Mária.

Aby sme mohli pomôcť Márii, musíme sa i sami priblížiť k nej, k jej srdcu. My sami sa musíme stať premenou, ktorú chceme vidieť a chceme vyprosiť druhým. Neexistuje iný spôsob, ani iná cesta. Vieme, že nie je možné meniť druhých svojimi radami, napomenutiami, múdrymi rečami a kritikou. Druhých môžeme zmeniť iba láskou, iba premenou a obrátením, ktoré uvidia na nás. Môžeme povedať, že Panna Mária nás prosí, aby sme sa stali jej rukami. Ona nemá iné ruky iba naše. Chce, aby sa naše ruky, nohy, slová a srdcia stali jej a jej Syna Ježiša. Láska sa usiluje podobať. Zo dňa na deň sa budeme stávať tým, čo stojí pred nami, čo sme si postavili ako ideál svojho života. Takto sa naše myšlienky, pocity, slová i srdce stanú podobnými Máriiným a Ježišovým myšlienkam, pocitom, slovám a srdcu. Iba vtedy môžeme druhých priblížiť k Máriinmu a Ježišovmu srdcu, alebo oni skrze nás k svojmu srdcu.

Pomodlime sa aj my spoločne s blahoslavenou Matkou Teréziou: „Bože, ak chceš moje ruky, aby celý deň pomáhali tým, ktorí potrebujú pomoc, Bože, dávam ti svoje ruky. Ak chceš moje nohy, aby celý deň, každý deň kráčali k tým, ktorí potrebujú priateľa, Bože, dávam ti svoje nohy. Ak chceš môj hlas, Bože, dnes ti dávam svoj hlas. Bože, ak chceš, aby moje srdce milovalo všetkých bez výnimky od svitu do súmraku, Bože, dnes ti dávam svoje srdce.“

                                                                                                                  Páter Ljubo Kurtović

Úmysel modlitby na december

Srdečne pozdravujem vás všetkých, drahí ctitelia našej nebeskej Matky. Chcem sa poďakovať našej Kráľovnej pokoja, ktorá v mnohých srdciach prebudila túžbu po Bohu, prameni pokoja a spásy. Ďakujem aj všetkým vám, ktorí ste počuli a poslúchli hlas neba, hlas Matky Márie.

Potrebujeme vždy nanovo oživovať ten hlas vo svojom srdci, aby bol v nás živý. Aby sa stal  v nás svetlom, ktoré nás povedie ku stretnutiu s Bohom a blížnymi, ktorých nám Boh daroval na ceste života. Preto potrebujeme modlitbové skupiny, ktoré nám pomáhajú stať sa kvasom lepšieho sveta, v ktorom žije Božie kráľovstvo pravdy, spravodlivosti a lásky. Mária nás povzbudzuje, aby sme zakladali a sýtili svoju vieru v modlitbových skupinách, spoločenstvách a rodinách. Potrebujeme osobnú, ale aj spoločnú modlitbu. My sami nemôžeme kráčať po ceste viery tak, ako sme ani sami neprišli na tento svet.

Potrebujeme druhých, avšak aj druhí potrebujú nás k tomu, aby sme sa navzájom povzbudzovali, dodávali si odvahu i nosili si navzájom bremená.

Mária Matka vo svojom posolstve 25.11.2004 nás pozýva k modlitbe na jej úmysly a zvlášť za všetkých tých, ktorí nespoznali Božiu lásku a ktorí nehľadajú Boha Spasiteľa. Modlime sa s Máriou a prosme Máriu za nás osobne, aby sme spoznali jej srdce a srdce jej Syna Ježiša.

Potom nás láska povedie k tomu, aby sme sa modlili jeden za druhého.

Tak, ako sa modlila blahoslavená Matka Terézia: „Viem, ako veľmi je Boh do mňa zamilovaný a to ma pobáda, ísť k druhým, aby všetci zakúsili tú lásku.“

Tento mesiac sa modlime zvlášť za všetky srdcia, ktoré sú zotročené hriechom, za každé srdce, ktoré nepozná Boha.
Mária, naša Matka, Kráľovná pokoja, do tvojich rúk kladieme naše ruky. Ty nás veď, Matka naša, cestou spásy a života. Nech sa naše ruky stanú tvojimi vystretými rukami ku každému srdcu, ktoré potrebuje pokoj, ktoré potrebuje Boha.

                                                                                                                 Páter Ljubo Kurtović
P. Slavko Barbarić OFM
„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“
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Pre mnohých veriacich sa Medžugorie stalo cennou školou modlitby: mnohí sa po návšteve tejto farnosti začali modliť. V Medžugorí sa mnohí stretli s celým bohatstvom modlitbového života a rozhodli sa pre programy Panny Márie.
Prvé, čo Panna Mária chcela a sama s vizionármi to aj uskutočnila: modlila sa Verim v Boha a 7x Otčenáš, 7x Zdravas Mária a 7x Sláva Otcu. Potom všetkých pozvala k modlitbe jedného ruženca. A napokon 14. augusta vyslovila túžbu, aby sme sa každý deň modlili všetky tri časti ruženca. V ten istý rok pozvala celú farnosť k poklone Ježišovi v Najsvätejšej oltárnej sviatosti. Neostala však iba pri tom; pozvala nás na slávenie sv. omše a to nielen v nedeľu. Potom nás pozvala k poklone pred krížom a k modlitbe Krížovej cesty, aby sme stretli Ježiša trpiaceho za nás. Okrem toho pozvala všetkých k čítaniu Sv. písma a k mesačnej sv. spovedi.

Toto všetko sa týka jednotlivcov. Pozvania Panny Márie k modlitbe sa netýkajú iba jednotlivca. Pozvala nás, aby sme sa modlili v rodine a v moditbových spoločenstvách. Vizionári ustavične zdôrazňujú, že prvou modlitbovou skupinou je práve rodina, a až potom modlitbová skupina všeobecne.

V Medžugorí nie je nový obsah a ani spôsob modlitby. V Medžugorí je nové to, že mnohí pochopili ako je modlitba potrebná a začali sa modliť.

V súčasnosti sú vo svete mnohí jednotlivci, ktorí sa modlia a mnohé rodiny odpovedali na Máriino pozvanie k modlitbe. Tak vznikli početné modlitbové skupiny, ktoré nasledujú Máriine rady a posolstvá.

Keď čítame jej posolstvá, môžeme povedať, že Panna Mária nás oveľa častejšie pozývala k modlitbe ako k pokoju. Toto môžeme pochopiť vtedy, keď príjmeme skutočnosť, že modlitba je prostriedok k cieľu a cieľom je pokoj.

Cieľom a účelom tejto knihy je pomôcť pochopiť význam posolstiev všetkým, ktorí osobne alebo ako rodina, spoločenstvo odpovedali na pozvanie Panny Márie. Cieľom knihy je aj pomôcť  jednotlivcom, rodinám a modlitbovým skupinám pôsobiť a rásť; pričom sa budeme vychovávať sa v duchu Panny Márie.

Najväčšiu milosť, ktorú možno v Medžugorí prijať, je konkrétna túžba modliť sa a úprimne odpovedať na pozvanie Panny Márie a nie poznanie že je potrebné modliť sa. To je hlavná sila a moc Medžugoria. Hlavný cieľ Panny Márie: „pokoj medzi Bohom a človekom a medzi ľuďmi navzájom“ sa môže uskutočniť iba vtedy, ak odpovieme na pozvanie modlitbou.

 Okrem toho kniha chce predstaviť históriu a vývoj metodológie a pedagogiky, ktorú nám  Panna Maria odovzdala.

Túžbou tejto knihy je tiež pomôcť všetkým modliacim sa a modlitbovým skupinám vyhnúť sa mnohým nebezpečenstvám, ktoré na nich číhajú a využiť všetky prednosti, ktoré nám poskytuje spoločná modlitba. V knihe nájdete i konkrétne návrhy ako organizovať modlitbu a ako sa spoločne modliť.

No najdôležitejšou skutočnosťou je, že vďaka medžugorským udalostiam mnohí radi odpovedajú na pozvanie k modlitbe. Chcú sa modliť a stávajú sa usilovnými i vernými žiakmi modlitby.

To je najväčšia milosť Medžugoria. Posolstvá a pozvania samotné neprinášajú nič nové, ale nová a silnejšia je motivácia a skúsenosť modlitby.

To je aj zmysel a sila medžugorských udalostí. Ak by nikto neodpovedal na pozvanie k modlitbe, potom by všetky posolstvá  a udalosti stratili svoj zmysel práve preto, že v posolstvách niet nič nové, všetko je dobre známe.

Tebe, ktorý budeš čítať túto knihu, želám, aby si pocítil hlbokú túžbu po modlitbe a aby si túto túžbu uskutočňoval v svojom osobnom živote, v rodine i v modlitbovej skupine.

Nachádzame sa v roku Ducha Svätého. On je pravý učiteľ modlitby. Preto je v Máriinej škole dôležité, aby sme modlili k Duchu Svätému tak, ako nás pozvala aj Panna Mária. Pretože, ak on zostúpi na nás v svojej plnosti, potom naše srdcia budú pripravené ustavične modliť sa. Nech sa tak stane.

KONTAKTY

Rusko:     Olga Knazjeva mail: knyazev@anrb.ru  

tel. fax 007 3472771617 (pre Olgu)    

Tel.mob: 07 9 17 464 3735
Ukrajina:      
Slavik Tajps mail: karmelakriss@pobox.sk  

tel: 00 380 503 724 077 

Litva:             

Danute Totoraytite mail: terese333@freemail.lt  

tel: 00 370 52 343 330

Lotyšsko:       

Zinaida Lapsa mail: zinaida@eriga.lv  

tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
 Slovensko:  
                         Marta Uchalová mail: marta@maria.sk
                         Tel:00421905412040

Medjugorje:  

                   Terézia Gažiová mail : terezia.gaziova@tel.net.ba 

                   tel.fax  00387 36 650 004
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