Hlas Medžugoria

Časopis modlidbových skupín

apríl 2005.
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Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.3.2005

Drahé deti! Dnes vás pozývam k láske. Milé deti, milujte sa Božou láskou. V každom okamihu, v radosti i v smútku, nech prevažuje láska a tak láska zavládne vo vašich srdciach. Vzkriesený Ježiš bude s vami a vy budete jeho svedkami. Budem sa s vami radovaťa chrániť vás svojim materinským plášťom. Zvlášť, milé deti, budem s láskou hľadieť na vaše každodenné obrátenie. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.

Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 18.3.2005  vizionárke Mirjane Dragičevič Soldo
Drahé deti! Prichádzam k vám ako matka, ktorá nadovšetko miluje svoje deti. Deti moje, chcem i vás naučiť milovať. Modlím sa za to. Modlím sa, aby ste v každom svojom blížnom spoznali môjho Syna. Cesta k môjmu Synovi, ktorý je skutočný pokoj  a láska, vedie cez lásku ku všetkým blížnym. Deti moje, modlite sa a pôstite sa, aby vaše srdce bolo otvorené pre tento môj úmysel.
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Milujte sa božou láskou
Panna Mária, naša matka, ktorej srdce je plné lásky, začína svoje posolstvo s  pozvaním: „Drahé deti, pozývam vás k láske.“ To je to najpotrebnejšie a najdôležitejšie, čo nám chce matka dnes, na Veľký piatok oznámiť. V tomto odcudzenom svete, vo svete, v ktorom sa ľudia stále viac uzatvárajú do seba.Nikto nemá čas pre druhého. Každý má dosť svojho utrpenia. V tomto svete, ktorý je poznačený individualizmom a egoizmom nás Mária pozýva k láske. Dobre vie, i každý z nás to prežíva, aký prázdny, beznádejný, nezmyselný je život bez lásky.

Byť milovaný a schopný milovať, to znamená nájsť zmysel a radosť zo života.

Pre toho, kto sa cíti milovaný, je život naplnený zmyslom. A kto miluje, úplne realizuje svoj  život. Hlboká skúsenosť, že sme milovaní a že milujeme, je spojená so všetkým, čo prežívame 
a ako to prežívame. Súčasný človek je často unavený a to nielen fyzicky, ale je unavený zo života.Tá únava je hlboko spojená s nedostatkom lásky k druhým a istoty, ktorá prichádza z lásky druhých k nám. Človek je chorý, pretože nemiluje a pretože neprežíva ani to, že Boh ho miluje. A toho, kto miluje a vie, že je milovaný, nemôže ohroziť ani zdravie ani choroba. Ľudia, ktorí sa cítia milovanými, v úspechu nespyšnejú a neúspech ich neprivedie do sebaľútosti a zúfalstva. Láska je jediný príbytok, v ktorom môže človek bývať. Bez domu je človek všade cudzincom.

Človek, ktorý našiel svoj príbytok, je šťastný. Narodili sme sa preto, aby sme boli v bezpečí a aby sme poskytovali bezpečie. Narodili sme sa preto, aby sme boli milovaní a aby sme milovali. Spomeň si na to, že si milovaný a únava zo života sa vytratí. Láska, ktorou si milovaný, je ti darovaná bezpodmienečne. Ona od teba nevyžaduje nič iné okrem toho, aby si jej dovolil milovať ťa. Táto láska nečaká na tvoju nápravu, aby ťa mohla milovať, ale miluje ťa preto, aby si sa mohol polepšiť a rásť do plnosti, po ktorej túži tvoje srdce. Ľudia najčastejšie očakávajú, že budeš taký, akého ťa chcú oni, aby ťa mohli milovať. Naša nebeská matka Mária nie je taká. Ona , ktorá je milostiplná, ktorá je naplnená Božou láskou, nám odkazuje:“ Drahé deti, keby ste vedeli, ako veľmi vás milujem, plakali by ste od radosti.“

Človek môže dať druhým iba to, čo má. Tak je to i s láskou. Iba ten, kto cíti a vie, že je milovaný Bohom, môže tú lásku darovať druhým. Často zakusujeme, ako padáme pri skúške, keď máme prejaviť a darovať svoju lásku druhým. Ešte sme ďaleko od vzájomnej lásky jedných k druhým a to je znak, že sme ďaleko i od Božej lásky. A čím viac sa približujeme k Božej láske, bude sa nám ľahšie žiť a dosvedčovať ju druhým.

Kto vie, že je milovaný, chce sa stať podobným tomu, koho miluje a odpovedať na lásku. To je cesta modlitby.

Blahoslavená Matka Terézia  hovorila: „ Viem, ako veľmi ma Boh miluje a to ma pobáda k tomu, aby som išla k druhým, aby to všetci zakúsili.“

Modlime sa za silu lásky a každodenné obrátenie tak, ako sa modlil kardinál John Henry Newman: „Drahý Ježišu, pomôž mi šíriť tvoju vôňu kdekoľvek budem prichádzať. Zaplav mi dušu svojím Duchom, aby sa môj život stal odbleskom tvojho života. Zmocni sa celej mojej bytosti, aby môj život bol vždy vyžarovaním tvojho života. Prebývaj vo mne, aby každá duša, s ktorou prídem do kontaktu pocítila tvoju prítomnosť v mojej duši. Ježišu, svetlo bude prichádzať od teba a nie odo mňa. Ty budeš osvecovať druhých cez mňa úbohého.“                                                                              
                                                                                                                 Páter Ljubo Kurtović
* * *
Úmysel modlitby na mesiac apríl
Modlime za tých, ktorých srdcia sú naplnené zlom, hriechom, nenávisťou, aby v nich zvíťazila Božia láska.
Milí priatelia Kráľovnej pokoja!
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Mária nás pozýva v tomto období milovať sa Božou láskou. To je Ježišovo prikázanie: „Aby ste sa milovali navzájom, ako som ja miloval vás. Nik nemá väčšiu lásku ako ten, kto položí život za svojich priateľov“ (Jn 15;12-13). Mária upriamuje náš pohľad na Ježiša, prebúdzajme v srdci tieto jeho slová, rozjímajme o udalostiach Veľkého týždňa, Veľkej noci, o tajomstvách Božej lásky k nám.

V jednom z prvých posolstiev nám Mária hovorí, prečo sa zjavuje: „Drahé deti, prichádzam, aby som vás naučila milovať Ježiša a milovať ako on“. Pozýva nás často rozjímať o jeho utrpení, modliť sa pred krížom, hovorí: nech je kríž pre vás ukazovateľom smeru lásky. Pozýva nás, aby sme si vo svojich domoch vyhradili miesto pre modlitbu, ktorého stredobodom má byť kríž. Pokľaknite v tichosti srdca  s Ježišom, začnite sa s ním priateliť. Ukrižovaný Ježiš je naším učiteľom lásky.

 Keď predstupujeme pred Pána v modlitbe, on nás premieňa, každé stretnutie s ním zanecháva v našom srdci stopy Božej lásky. Ako hovorí príslovie: povedz mi, s kým sa priatelíš,  a ja ti poviem, kto si. S kým si - taký si. Mária nás pozýva, aby našim najlepším priateľom bol Ježiš – Boh.

Boh je láska; a kto ostáva v láske, ostáva v Bohu a Boh ostáva v ňom. Ježiš zomrel za nás a napriek tomu je s nami. Na tretí deň vstal z mŕtvych a prebýva v nás skrze Eucharistiu. A to je ten najväčší dar, ktorý nám zanechal. V kúsočku posvätenej hostie je ukrytý on sám - živý Boh. Tu sa uskutočňuje jeho prísľub: ja som s vami po všetky dni až do skončenia sveta. Keď prijímame Eucharistiu, stávame sa nositeľmi Ježiša. Nežijem už ja, žije vo mne Kristus, hovorí sv. apoštol Pavol.

Božia láska sa chce darovať skrze nás, v našich gestách, v pohľade, v slovách, v skutkoch, keď jej otvoríme srdce. Vzkriesený Ježiš bude kráčať týmto svetom v nás, staneme sa jeho svedkami. V každom okamihu učme sa postupovať ako Ježiš, ako by sa Ježiš rozprával s týmto človekom, ktorý stojí predo mnou, čo by urobil Ježiš, keby mu bolo smutno, ako by Ježiš vyriešil tento problém... ako Ježiš miloval, slúžil, zomieral.

 Podľa toho spoznajú všetci, že ste moji učeníci, ak sa budete navzájom milovať (Jn13;35). 

Ak prijímame Boha do svojho života, začína sa naše obrátenie, a  svedectvom nášho života začína sa obrátenie v srdciach našich blížnych. To je cesta svätosti, cesta do večnosti, na tej ceste nie sme sami, Mária nám sľubuje, že nás bude ochraňovať svojím materinským plášťom.

Mária, naša Matka, ty s láskou pozorne sleduješ každý náš krok na ceste obrátenia .Raduješ sa z každého víťazstva Božej lásky v nás. Prosíme ťa, veď nás, chráň nás, prosíme ťa o milosť každodennej vernosti a vytrvalosti v láske. 

                                                                                        Terézia Gažiová
* * *
Slavko Barbarić OFM: 

RODINA V POSOLSTVÁCH KRÁĽOVNEJ POKOJA
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Medžugorie je škola, v ktorej Mária Kráľovná pokoja hovorí už viac ako 17 rokov a učí nás svojimi slovami, ktorými sa k nám prihovára. V jednoduchých posolstvách, ktoré od 1. marca 1984 do 8. januára 1987 dávala  prostredníctvom vizionárky Márie Pavlovičovej -  Lunettiovej každý štvrtok a od 25. januára 1987 doteraz dáva 25. v mesiaci, nehovorí nič nové, ale nám jednoduchým materinským spôsobom plným lásky a pochopenia, nežnosti a trpezlivosti, ale i jasne a rozhodne pripomína to, čo sme ako jej deti, jednotlivci, rodiny i celá cirkev povinní urobiť.

Jej reč je taká jednoduchá a úplne konkrétna, bez teoretizovania a filozofovania. Práve tak by mala robiť každá matka. Mária Kráľovná pokoja vie, čo žiada a požaduje od nás. Jej posolstvá si nevyžadujú zvláštne objasňovanie, ony sú pochopiteľné pre všetkých. Tu niet žiadnych nedorozumení a nejasností. Jej reč z jednej strany má vždy hlboké spojenie s biblickým posolstvom a z druhej strany posolstvá poukazujú na hlboké spojenie s našou každodennou realitou. Aby sme ľahšie spoznali toto hlboké spojenie medzi biblickým posolstvom a našou skutočnosťou, stačí, keď si spomenieme na jej hlavné posolstvá: Pokoj, pokoj, pokoj a len pokoj. Toto posolstvo dala 26. júna 1981.

K tomu dodala ešte prorocké slová: Modlite sa a postite sa, pretože pôstom a modlitbou sa môžu zastaviť i vojny a prírodné katastrofy. Skutočnosť vojny v roku 1981 bola pre nás Chorvátov nepredstaviteľná. Potom o desať rokov  26. júna 1991, padli prvé bomby a ohlásili strašnú skutočnosť vojny, ktorú sme nechceli a ani neočakávali, a o ktorej sme ani nepomysleli, že nadobudne také rozmery. 

Hlavným cieľom zjavení je pokoj a to sa neustále ťahá ako červená niť všetkým, čo Mária hovorí a robí. Preto i hovorila o podmienkach pokoja: obrátiť sa, postiť sa, veriť, úplne sa odovzdať Bohu, zostať s ňou na ceste svätosti. Samozrejme hovorí nám aj o prostriedkoch: modliť sa ruženec, spovedať sa, čítať Sväté písmo, sláviť svätú omšu, uskutočňovať dobro.

K tomu sú pozvaní jednotlivci, rodiny, skupiny, celá cirkev i celý svet. Mária neprestajne zdôrazňuje dôležitosť jednotlivca v celom procese pokoja a potom i rodiny a modlitbovej skupiny. Jej cesta k pokoju je indukčná cesta. Všetko sa začína jednotlivcom, ktorý sa mení a ako sa mení, tak vytvára nové vzťahy v rodine i v spoločenstve, v cirkvi  a vo svete. Vizionári neúnavne opakujú, že najskôr musí zavládnuť pokoj v našom srdci, potom v rodine a až potom vo svete. Tu je nevyhnutná a nenahraditeľná hodnota a dôležitosť jednotlivca. Bez jednotlivca sú programy, ktoré Boh zveril jej, Márii, neuskutočniteľné. Jednotlivec vytvára nové prostredie, novú rodinu, nová rodina novú cirkev a novú spoločnosť. Nová spoločnosť, nová cirkev a nová rodina obnovení obnovou jednotlivca majú svoju úlohu opäť vo výchove jednotlivca a pomáhajú mu ľahšie uskutočňovať svoju identitu.

Týmito slovami chceme zamerať pozornosť na to, čo Mária hovorí o rodinách, akú rodinu si ona želá, čo odporúča, na čo upozorňuje rodičov, deti, starších, ktoré hodnoty majú prežívať a ako sa správať navzájom, voči Bohu, k modlitbe, k svätej omši, k Svätému písmu.

KONTAKTY
Rusko:     Olga Knazjeva mail: knyazev@anrb.ru  

tel. fax 007 3472771617 (pre Olgu)    

Tel.mob: 07 9 17 464 3735
     Ukrajina:      

Slavik Tajps mail: karmelakriss@pobox.sk  

tel: 00 380 503 724 077 

Litva:             

Danute Totoraytite mail: i.kondratiene@vdtat.lt
tel: 00 370 52 343 330

Lotyšsko:       

Zinaida Lapsa mail: zinaida@eriga.lv  

tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
     Slovensko:  Marta Uchalová mail: marta@maria.sk
                         Tel:00421905412040
    Moldavia:   

                       Vladimir Nadkrenicinii nadkrenicinii@mail.ru 

    Medjugorje:  

                  Terézia Gažiová mail : terezia.gaziova@tel.net.ba 

                        tel.fax  00387 36 650 004
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