Hlas Medžugoria
Časopis modlitbových skupín

Apríl 2006.
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Posolstvo Kráľovnej pokoja 25. 3. 2006
 „Odvahu, milé deti! Rozhodla som sa viesť vás cestou svätosti. Zrieknite sa hriechu a poďte cestou spásy, cestou, ktorú vybral môj Syn. Cez každé vaše utrpenie a trápenie Boh nájde pre vás cestu radosti. Preto, milé deti, modlite sa. Sme vám blízko svojou láskou. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Vediem vás cestou svätosti.
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Blahoslavená Panna Mária svoje materinské posolstvo tohto mesiaca začína slovami: „Odvahu, milé deti!“ Matka si praje posmeliť, prebudiť a podnietiť svoje deti na ceste svätosti. Tak ako hovorí vo svojom posolstve: „Drahé deti, prišla som vám pomôcť, lebo vy sami nemôžete.“ Mária je plná milostí a praje si pre svoje deti to najlepšie, a to je svätosť.

       Všetci sú v Cirkvi pozvaní na svätosť. Náš zosnulý pápež Ján Pavol II. zdôrazňoval: „Bez váhania hovorím, že je perspektíva, do ktorej treba umiestniť celý pastorálny chod, svätosť. Nemalo by zmysel uspokojiť sa so životnou priemernosťou žijúc pod znakom minimálnej etiky a povrchnej nábožnosti.“ Blahoslavená Matka Tereza hovorila: „Svätosť nieje luxus pre niekoľkých, ale úloha všetkých.“ Ideál kresťanskej svätosti nieje nejaký druh mimoriadneho života, ktorý môžu žiť len niektorí „velikáni“ svätosti. Chcieť sa stať svätým znamená chcieť sa stať podobným osobe, ktorú milujeme. Človek sa premieňa na ideál, ktorý stojí pred ním. My máme najlepšiu, najsvätejšiu a najčistejšiu Matku, Pannu Máriu. 

       Ona je blahoslavená, pretože uverila. Jej najväčšia sláva je v tom, že nemá nič svoje vlastné, nenechala si nič zo svojho „ja“, čím by sa mohla oslavovať v niečom kvôli sebe samej. Ona nekládla žiadne prekážky Božej milosti, ani sa nevzpierala Božej láske a vôli. Bola oslobodená od každej poškvrny sebeckosti, ktorá by mohla zahasiť Božie svetlo v jej srdci. Mária je úplne oslobodená od každého hriechu, bola čistá ako sklo veľmi čistého okna, ktoré nemá inú úlohu, len aby prepúšťalo slnečné svetlo.

   Práve tým Božím svetlom skrze svoje zjavenia a svoju blízkosť tu chce osvetliť každé srdce, roznietiť a viesť každé srdce cestou svätosti.    
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 Aby mohol človek prísť na iné miesto je potrebné opustiť miesto, na ktorom sa nachádza. Preto nám hovorí: „Zrieknite sa hriechu a všetkého, čo vás zväzuje. Majte odvahu povedať NIE hriechu a ÁNO Bohu.“

       Ježiš bol pre nás pokúšaný, trpel, bol mučený a zomrel za nás. Pre nás si vybral cestu spasenia. Všetko to učinil kvôli nám, ale nie namiesto nás. Nechce a nepraje si priniesť namiesto nás rozhodnutie o našej večnosti. Posiela nám svoju Matku, aby sme sa rozhodli pre život a nie pre smrť. Boh má riešenie i v najťažších trápeniach a utrpeniach. S Bohom nič nieje tragické. To nám dosvedčuje aj Panna Mária a posmeľuje nás, aby sme nikdy nezanechali modlitbu ako prostriedok, ktorý nás chce ochrániť na ceste spasenia, aby sme sa nestratili.

       Vďaka ti Mária za istotu, ktorú vlievaš do našich neistých sŕdc. Vďaka ti, že nám prinášaš Ježiša a že nás vedieš k Ježišovi.

                                                                                                       Páter Ljubo Kurtović
* * *
Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
I dnešným posolstvom nám naša nebeská Matka chce vložiť do srdca veľké túžby. Chce nás priviesť k najväčšiemu daru, ktorý nám Boh dal a ním je svätosť.

Povzbudzuje nás, aby sme mali odvahu stať sa svätými. V jednom posolstve hovorí: „Chcem, aby ste pochopili, že Boh si vybral každého z vás, aby ho použil vo veľkom pláne  spásy ľudstva. Nemôžete vedieť, aká veľká je vaša úloha v Božom pláne... Bez vás Boh nemôže uskutočniť svoj plán.“
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Pán nemá nikoho iného okrem nás. Uverme tomu, že nás potrebuje, že každý z nás sa môže stať svätým. Svätosť, to neznamená cítiť sa svätým, alebo to, keď nám iní hovoria, že nimi sme. Svätosť znamená úplne odovzdať svoj život Pánovi a dovoliť Mu pôsobiť prostredníctvom nás.

Každý deň začnime nanovo, rozhodnime sa byť dnes ku svätosti bližšie ako včera. Každý deň , krok za krokom. Mária nás učí: „Nech vždy vo vašej mysli a v každej situácii bude svätosť na prvom mieste, pri práci, v rozhovore...“ Nasledujme Máriin príklad a povedzme Bohu ÁNO. On nám dal slobodnú vôľu, svätosť a cesta spásy začína naším rozhodnutím.
Je to skutočne tak: svätí menia tvárnosť zeme. Môžeme vidieť, akú hlbokú stopu lásky a koľko dobra zanechali veľký svätci. 

Ak zanecháme hriech a úprimne začneme nasledovať Ježiša, prostredníctvom nás sa môže meniť svet. Oplatí sa vybrať si cestu spásy, ktorou kráčal Ježiš, dávať život za druhých, zomierať sebe, aby  sme boli všetci spasení.

On sám nás  pozýva: „Kto chce ísť za mnou, nech zaprie sám seba, vezme každý deň svoj kríž a nasleduje ma.“(Lk, 9,23) Nezabudnime, že Ježišovo utrpenie a darovanie života končí radosťou Jeho vzkriesenia. Ak pôjdeme za Ním cestou spásy, dočkáme sa i vzkriesenia. Nech sú pre nás povzbudením a nádejou slová, ktoré Pán Ježiš pri svojich zjaveniach povedal sestre Faustíne: „Tie duše, ktoré sú mi podobné v utrpení a opovrhnutí, budú sa mi podobať aj v sláve. A tie, ktoré sa mi menej podobajú v utrpení a opovrhovaní, budú sa mi menej podobať aj v sláve.“ (Dn, 446) Nedovoľme smútku, aby nás obral o radosť víťazstva, ktoré na nás čaká vo večnosti.
                                                                                                    Terézia Gažiová
Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční  1.4.2006.
Tento mesiac sa modlíme za tých, ktorí žijú v ťažkom hriechu a otroctve mnohých závislostí.
* * *
SVEDECTVO
Som jedenásť rokov ženatý a s manželkou Jankou nemáme deti. Pán nám požehnal veľký dom, v ktorom budeme mať oratórium (je pred dokončením). Neviem, aký zámer má s nami Pán, no chcem, aby tento dom slúžil na jeho slávu... 
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   Boli sme s manželkou šesťkrát v Medžugorí a cítim sa zodpovedný za tento dar. Keď sme sa s Jankou spoznali, mal som také trápne heslo: „Čas sú peniaze”. Teraz viem, že čas je Boží dar! Už pred svadbou sme s Jankou prevádzkovali reštauráciu s hracími automatmi a poriadali víkendové diskotéky pre mládež. Nebudem rozoberať toto obdobie, chcem ospievať Božie milosrdenstvo, pretože cez to všetko blato, v ktorom som ležal, som prežil také ”Pavlovo” obrátenie. Bolo to z hodiny na hodinu asi pred 10- timi rokmi. Boh vstúpil do môjho života. Manželka spočiatku nemohla pochopiť moje zmenené správanie. Krátko nato sme boli v Medžugorí a začali sme sa spolu modliť tri ružence, no stroskotalo to. Po druhej návšteve sme modlitbu obnovili, no po čase sme opäť zlyhali. V roku 2001 sme boli u pátra Zovka na duchovných cvičeniach a odvtedy sa každý deň spolu modlíme jeden sv. ruženec, čítame Sväté písmo, modlíme sa vešpery a pôstili sme sa v piatok o vode. Keď sme sa vrátili v októbri 2005 domov z Medžugoria, začali sme sa pôstiť aj v stredu o chlebe a vode a v piatok o vode. Večer v deň pôstu ďakujem Pánovi, lebo pôst ma napĺňa a dáva zmysel môjmu životu. Cítim ho ako Boží dar. Možno to znie ako chvála, no obvykle o tom nikomu nehovorím, ani nepíšem. Jednoducho som cítil vydať vám svedectvo.
                                                                                                              Vlado, Slovensko
Posolstvá Kráľovnej pokoja o svätosti.

...Zobuďte sa z úmorného spánku svojej duše a povedzte Bohu z celej sily ÁNO. Rozhodnite sa pre obrátenie a svätosť. Som s vami, milé deti, a vyzývam vás k dokonalosti vašej duše a všetkého, čo konáte...(25.3.2001)

...Prosím vás, aby ste od dnešného dňa  nastúpili na cestu svätosti. Milujem vás a preto chcem, aby ste boli svätí. Nechcem, aby vás satan zviedol z tejto cesty. Drahé deti, modlite sa a prijímajte všetko, čo vám Boh ponúka  na tejto ceste, ktorá je trpká. Kto však vykročí touto cestou, tomu Boh odhalí všetku slasť a ten potom ochotne prijme každé Božie pozvanie. Nevenujte pozornosť maličkostiam! Túžte po nebi!...(25.7.1987) 
...Mám radosť z vás, ktorí ste na ceste svätosti a prosím vás, pomôžte svojím svedectvom tým, ktorí nevedia sväto žiť. Preto, drahé deti, nech je vaša rodina miestom, kde sa rodí svätosť...(24.7.1986)
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...Som vaša Matka a preto vás chcem viesť k dokonalej svätosti. Želám si, aby každý z vás bol šťastný tu na zemi a aby každý z vás bol so mnou v nebi. To je, drahé deti, cieľ môjho príchodu a moja túžba...(25.5.1987)

...Milé deti, keď ste v Božej svätosti, Boh je s vami a daruje vám pokoj a radosť, ktoré prichádzajú od Boha len prostredníctvom modlitby...(25.5.1997)

...Želám si, nech každý z vás rozjíma a nosí pokoj vo svojom srdci a hovorí: Ja si prajem postaviť Boha vo svojom živote na prvé miesto! Takto, milé deti, sa každý z vás stane svätým...(25.12.1997)

...Nech je u vás, milé deti, vždy vo vašej mysli a v každej situácii svätosť na prvom mieste, pri práci aj v rozhovore. Tak ju dostanete do praxe, pomaly a pomaly, krok za krokom vstúpi do vašej rodiny modlitba a rozhodnutie pre svätosť...(25.8.2001)

...Drahé deti, ak uskutočňujete posolstvá, vytvárate semeno svätosti. Všetkých si vás prajem ako Matka pozvať ku svätosti, aby ste ju mohli dávať aj druhým. Ste zrkadlom pre iných!...(10.10.1985)

...Nech sa svätá spoveď stane prvým skutkom obrátenia a potom, drahé deti, rozhodnite sa pre svätosť. Nech sa vaše obrátenie a rozhodnutie pre svätosť začnú dnes, a nie zajtra. Ja vás, milé deti, všetkých volám na cestu spásy a chcem vám ukázať cestu do raja. Preto, milé deti, buďte mojimi a rozhodnite sa so mnou pre svätosť...(25.11.1998)

...Zvlášť vás pozývam, drahé deti, aby ste svojimi modlitbami a obetami začali žiť sväto, lebo si želám, aby každý z vás, ktorý bol pri tomto prameni milosti, prišiel do raja so zvláštnym darom pre mňa a ním je svätosť...(13.11.1986)
* * *
P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“

                                         Modlitba za lásku v rodine
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· Otec začína: V mene Otca... 

· Pieseň:

Príď, príď k nám, Pane,

My ťa potrebujeme, Pane,

My ťa milujeme, Pane.

Daruj nám svoj pokoj, Pane.

Daj nám svojho Ducha, Pane.

Daruj nám vieru, ó Pane.
Vypočujme si posolstvo Panny Márie, pretože ona je naša Matka a Učiteľka. Ona je Matka našej rodiny a my chceme byť s ňou a učiť sa od nej.

· Dieťa číta posolstvo:

„Drahé deti!

Aj dnes sa radujem s vami a pozývam vás k dobru. Želám si, nech každý z vás rozjíma a nosí pokoj vo svojom srdci a hovorí: Chcem dať Boha v svojom živote na prvé miesto! Takto, milé deti,  sa každý z vás stane svätým.Povedzte, milé deti, každému: Želám ti dobro a on sa ti odplatí dobrom a dobro, milé deti, bude prebývať v srdci každého človeka. Dnes večer, milé deti, prinášam vám dobro svojho Syna, ktorý dal svoj život, aby vás spasil. Preto, milé deti, radujte sa a vystrite ruky k Ježišovi, ktorý je samé dobro. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie!“ (25. decembra 1997).
– Pieseň: Za všetku lásku, drahá Matka, čo si tu na nás vyliala, sľubujeme ti, že budeme lepší ako doteraz. Pozri na nás, uteš nás, polož svoje ruky na nás. Synovi svojmu nás porúčaj, Matka pokoja, pros za nás!

– Otec pokračuje: Drahá manželka, drahé deti (osloví deti po mene!), tieto slová hovorí Panna Mária našej rodine. Ona chce, aby som ja ako otec dal Boha na prvé miesto, aby som sa stal svätým a aby som vám všetkým dnes povedal, že vám želám dobro. Vyhlasujem pred vami, že chcem urobiť to, čo mi Panna Mária ako otcovi rodiny odkazuje. A svojím príkladom chcem pomôcť vám, aby celá naša rodina bola svätá. 

Ja vidím a cítim a viem, že aj vy všetci to cítite, že sa musíme všetci snažiť, aby sme žili tak, ako to od nás žiada Panna Mária.

Dnes večer pred vami vyhlasujem, že chcem dať Boha na prvé miesto, že chcem byť svätý, a opäť zdôrazňujem, že tebe, žena, vám, deti (opäť ich osloví po mene), naozaj z celého srdca želám dobro a spolu s vami vystieram svoje ruky k Ježišovi, aby som to medzi vami mohol uskutočniť.

Preto vás prosím, aby ste mi odpustili, ak som dnes urobil niečo, čo nebolo dobré, z čoho ste nemohli usúdiť, že vám želám dobro, a prosím Boha, aby mi odpustil, že nebol na prvom mieste v mojich myšlienkach a slovách.
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– Matka: Som šťastná, drahý manžel, že si to všetko povedal pred nami. Dáva mi to silu odpustiť ti, že si mi dnes bezdôvodne odvrkol (že si bol nahnevaný, nervózny, opitý, že si meškal...), a odpúšťam aj vám, deti, že ste dnes boli neposlušné (lenivé a pod.), a vyhlasujem pred tebou, drahý manžel, a pred našimi deťmi, že chcem Boha dať na prvé miesto. Všetkým vám želám dobro a žiadam o odpustenie za všetko, čím som vás mohla zraniť. Chcem byť medzi vami svätá a s vami vystrieť svoje ruky k Ježišovi, tak ako nás naša Matka vyzýva.

– Dieťa: (a podobne sa potom môžu vysloviť všetky deti!) Ja som rád, že ste sa ty, otec, a ty, mama, dnes predo mnou rozhodli dať Boha na prvé miesto, som rád, že chcete byť svätí a že mi želáte dobro. Podľa vášho príkladu sa aj ja rozhodujem dať Boha na prvé miesto, stať sa svätým, a prajem vám dobro. Chcem sa s vami modliť a byť s vami v škole Panny Márie. Ľutujem, že som vás hneval (že som vám klamal, že som bol lenivý...). 

–  Pieseň: Šťastný ten, kto teba chce volať svojou mamičkou, pretože od každej zloby budeš ho brániť.

:Prijmi, prijmi, milá Matka, naše srdiečka, to je všetko, čo ti môžu dať tvoje detičky.:

Radostné tajomstvá

Sľúbili sme, že dnes večer dáme Boha na prvé miesto, preto sa nábožne modlime.

· Verím v Boha

· Mária, keď k tebe prišiel anjel, ty si povedala: tu som, som služobnica tvojho Pána. Boh bol na prvom mieste v tvojom živote. My sme sa dnes večer na tvoju výzvu rozhodli dať Boha na prvé miesto tak ako ty,  preto sa teraz modlíme toto tajomstvo spoločne a jeden za druhého, aby sa tak aj stalo, aby sa Duch Svätý nasťahoval do našich sŕdc a aby nás viedol. 

Otčenáš, 10-krát Zdravas‘, Sláva Otcu, Ó Ježišu...
· Mária, ty si navštívila svoju sesternicu Alžbetu a jej rodinu. Priniesla si im radosť a pokoj. Modlila si sa v ich rodine a pomáhala si im. Teraz ťa my všetci spolu prosíme, aby si prišla aj k nám a aby si nám pomohla byť svätí, tak ako sme sľúbili. Modlíme sa aj za rodiny, ktoré ťa neprijímajú. 

Otčenáš, 10-krát Zdravas‘, Sláva Otcu, Ó Ježišu...

· Mária, porodila si Ježiša v Betleheme a prijala si ho s láskou. My deti v tejto rodine chceme týmto tajomstvom poďakovať za otca a matku a modlíme sa za nich, aby mohli vždy byť 
· dobrom jeden pre druhého a aby nám deťom bolo s nimi dobre, aby sme sa učili chváliť a sláviť Boha a byť ľuďmi dobrej vôle.

Otčenáš, 10-krát Zdravas‘, Sláva Otcu, Ó Ježišu...
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Mária, ty si obetovala Ježiša v chráme. Starec Simeon sa potešil, pretože spoznal svojho Spasiteľa a Vykupiteľa. V tomto tajomstve sa dnes večer modlíme za svoje babičky a dedkov, za všetkých starých v našej rodine, aby sme im vždy mohli želať dobro, aby sme ich vždy vedeli vypočuť a pomôcť im, byť k nim trpezliví a plní lásky, aby mohli žiť v pokoji a tešiť sa z každého dňa.

      Otčenáš, 10-krát Zdravas‘, Sláva Otcu, Ó Ježišu...

· Mária, vieme, že Ježiš bol trpezlivý a že ťa poslúchal, ale mala si veľkú starosť, keď si ho v Jeruzaleme stratila. Tri dni si ho so sv. Jozefom smutná hľadala. Napokon si ho našla v chráme a tvoj smútok sa zmenil na radosť. Znovu ste odišli do Nazaretu. On bol poslušný, rástol v múdrosti a poznaní pred Bohom a ľuďmi. Toto tajomstvo sa modlíme za našu rodinu, rodičov a deti, aby sa každý smútok zmenil na  radosť, aby rodičia mohli vychovávať nás, svoje deti, v pokoji a radosti, aby sme ich my mohli poslúchať. Modlíme sa aj za tie rodiny, v ktorých vládnu hádky a neporiadok. Nech im Pán na tvoj príhovor pomôže.  

Otčenáš, 10-krát Zdravas‘, Sláva Otcu, Ó Ježišu...

· Otec: Vypočujme si všetci spolu, čo nám hovorí Sv. písmo:

· Dieťa: Z Listu sv. apoštola Pavla Efezanom: „Ženy nech sa podriaďujú svojim mužom ako Pánovi, lebo muž je hlavou ženy, ako je aj Kristus hlavou Cirkvi, on, Spasiteľ tela. Ale ako je Cirkev podriadená Kristovi, tak aj ženy mužom  vo všetkom. Muži, milujte manželky, ako aj Kristus miluje Cirkev, a seba samého vydal za ňu, aby ju posvätil očistným kúpeľom vody a slovom, aby si sám pripravil Cirkev slávnu, na ktorej niet škvrny ani vrásky ani ničoho podobného, ale aby bola svätá a nepoškvrnená... Deti, poslúchajte svojich rodičov v Pánovi, lebo je to spravodlivé. Cti svojho otca i matku, to je prvé prikázanie s prisľúbením: Aby ti dobre bolo a aby si dlho žil na zemi. A vy, otcovia, nedráždite svoje deti k hnevu, ale vychovávajte ich prísne a napomínajte ich v Pánovi.“ (5, 22-24, 25-27, 6,1-4)

· Otec: Po tom, čo sme si vypočuli Božie slovo určené nám všetkým v rodine, privolajme Božie požehnanie na našu rodinu, aby každý z nás mohol plniť svoju úlohu v súlade s Božou vôľou.

Bože, požehnaj našu rodinu. Požehnaj nás rodičov, aby sme sa milovali a žili v pokoji a slúžili životu podľa tvojej svätej vôle. Požehnaj naše deti a daj nám milosť, aby sme im mohli pomôcť rásť v múdrosti a poznaní pred tebou a ľuďmi. Daj nám milosť, aby sme sa vzopreli každému zlu a pokušeniu, ktoré chce zničiť naše rodinné spoločenstvo. Na príhovor Márie a Jozefa upevni nás v pokoji, daj nám ducha modlitby a po modlitbe ducha lásky a pokoja. 

Pokojnú noc a šťastný koniec udeľ nám ty, Bože, Otec náš, v mene tvojho Syna Ježiša Krista. Amen.

KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	knyazev@anrb.ru

	
	tel. fax 007 3472771617 (pre Oľgu)
	

	
	tel.mob: 07 9 17 464 3735
	

	Ukrajina
	Duda Miroslav
	posmishka@mail.uz.ua

	
	tel: 00380 50 5026414
	

	Litva
	Danute Totoraytite
	i.kondratiene@vdtat.lt

	
	tel: 00370 52 343 330
	

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	zinaida@eriga.lv

	
	tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
	

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii
	nadkrenicinii@mail.ru

	Slovensko
	Marta Uchalová
	marta@maria.sk

	
	tel:00421 905412040
	

	Medjugorje
	Terézia Gažiová
	terezia.gaziova@tel.net.ba

	
	tel. fax: 0038736650004
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