Hlas Medžugoria
Časopis modlitbových skupín

August 2006.
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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.7.2006
 „Drahé deti! V tomto čase nemyslite iba na telesný oddych, ale, milé deti, hľadajte čas i pre dušu. Nech k vám v tichosti hovorí Duch Svätý a dovoľte mu, aby vás obrátil a menil. Som s vami a pred Bohom sa prihováram za každého z vás. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

* * *

HĽADAJTE ČAS PRE DUŠU
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Panna Mária je Matka, a Matka nás, svoje deti, vedie, myslí na nás a stará sa o nás. V tomto čase, keď mnohí myslia na oddych a odchádzajú na dovolenku, Matka Mária nás pozýva na skutočný oddych, ktorý človek potrebuje. Ježiš chce svojim učeníkom po tom, ako sa vrátili zo svojej misionárskej cesty, povedať: Choďte trocha do samoty a oddýchnite si. Človek potrebuje oddych. Život sa skladá z práce a oddychu. Človeka neunaví ani jedna práca, ani tá najťažšia. Najviac človeka unaví život bez poriadku, nemiernosť a prehnanosť.

            Mária vie, že človek nemá iba telo, ale aj dušu. Mýlime sa, ak si myslíme, že je len telo unavené a že len telo potrebuje oddychovať.  My potrebujeme celkový oddych. To znamená, že nestačí aby si oddýchlo iba telo. Mnohí z dovolenky prídu takí unavení, že si musia oddýchnuť od dovolenky.  To sa stáva, pretože ľudský duch si neoddýchol a nenaplnil sa Božou silou. Úplný, celkový oddych pre dušu, telo a ducha je byť v tichu a pokoji. Správne a pravdivé ticho neznamená neprítomnosť vonkajšieho hluku a zvukov. Skutočne ticho je 
pokoj od hriechov a vín, sloboda od nepekných a neslušných rečí, to je zanechanie čiernych myšlienok a zlých plánov. Celkový oddych nastane vtedy, keď sa rozhodneme byť šľachetní a všetkým odpustiť. Keď sa kajáme za hriechy a rozhodneme sa žiť inak.
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    Ježiš nás pozýva: „Príďte ku mne všetci, ktorí ste unavení a obťažení a ja vás posilním. Kto je smädný, nech príde a pije, kto verí vo mňa.“ Oddych je modlitba k Duchu Svätému, aby pomohol duši, aby On sám prišiel a potešil naše srdce, aby nás obrátil a menil. Oddych, to sú tie chvíle, keď sa spájame s Bohom, ktorý plánuje a vo svojej ruke drží náš život. Oddych je v skutočnosti stretnutie s vlastnou dušou. Preto potrebujeme chvíle, v ktorých sa zastavíme, aby sme sa stretli so svojou dušou. Oddych, to neznamená „ničnerobenie“. Oddych je práca srdca a duše. V oddychu dovoľujeme duchu, aby nás posilnil a naplnil. Preto oddychovať na dovolenke od Boha, od modlitby a Ducha Božieho znamená vrátiť sa z dovolenky ešte unavenejší a zaťaženejší. 

        Matka Mária pozýva nás, svoje deti, aby sme hľadali čas pre dušu a miesta ticha, aby Duch Svätý mohol v nás posilniť všetko, čo je unavené, vyliečiť to, čo je ranené, posilniť, čo je slabé. Ak máme skutočne radi seba samého, poslúchneme slová a pozvanie Matky Márie, ktorá i dnes neprestáva hovoriť a v láske nás pozývať, trpieť kvôli nám a pre nás. Nech nás Duch Svätý svojím svetlom a silou povedie v našich životoch, aby sme prežívali pravý oddych a pokoj, ktorý daruje Boh.

  Páter Ljubo Kurtović 
* * *
Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
I dnes nám chce Mária s láskou pripomenúť, aby sme nezabudli na to, čo je najdôležitejšie. Teraz, v čase, keď sa možno celý rok tešíme na oddych, môže sa nám stať, že zabudneme to najdôležitejšie - pozvať Pána, aby šiel s nami. Možno vyhľadávame to najlepšie miesto pri mori, v prírode, chceme spoznať novú krajinu, vidieť niečo nové. Odchádzame si oddýchnuť s priateľmi, s tými, s ktorými je nám dobre. 

Pán, náš najlepší priateľ čaká, rešpektujúc našu slobodu, či pozveme i Jeho, či si nájdeme čas i pre Neho. Opäť stojí pred nami otázka lásky. Ak niekoho milujeme, nájdeme si na neho čas. Chceme byť s ním sami, s láskou a očakávaním načúvame slová, ktoré nám milovaná bytosť hovorí. Vieme, že slová povedané s láskou majú veľkú moc. Náš Pán je iba Láska. Slová Lásky - Ducha Svätého, zostávajú v srdci, majú moc premeniť a obrátiť nás. Aby sme počuli, čo nám chce povedať, musíme sa stíšiť. Naša duša sa nedá oklamať, ona túži po láske svojho Stvoriteľa. A potom láska k tomu, koho milujeme nás urobí podobnými tomu, koho milujeme. Otvárame sa pre druhých, dávame lásku ďalej. To je to, o čom hovorí Mária. „Drahé deti, zostaňte v tichosti srdca s Ježišom, aby vás On svojou láskou pretváral a menil.Toto je čas milosti pre vás. Využite ho na svoje osobné obrátenie, lebo keď máte Boha, máte všetko. (25.7.1998).”

Vizionár Ivan často pri stretnutí s pútnikmi hovorí: „Mária k nám prichádza ako Matka nádeje, prichádza do našej unavenej Cirkvi, unavených rodín, k unaveným mladým....Pozýva nás k obráteniu, k modlitbe srdcom. Modlitba znamená oddych, priateľstvo s Ježišom.” 
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Sme unavení, áno sme, pretože nevieme správne oddychovať, žijeme život bez Pána. Mária k nám prichádza, aby nám pomohla vrátiť sa k Nemu. Preto, nedajme sa oklamať duchom sveta, ktorí nám ponúka všelijaké možnosti oddychu. Buďme rozumní a rozhodní a využime čas oddychu správne. Zadeľme si čas, ktorý bude patriť telu, ale i duši. Vyhľadávajme chvíle samoty a tichosti, odovzdávajme Pánovi všetky starosti i to, čo nás unavuje vediac, že On sa o všetko najlepšie postará. Modlime sa, jednoducho sa rozprávajme s Pánom, načúvajme, dôverujme Mu. Mária nám hovorí: „Modlite sa a potom budete môcť prekonať každú únavu. Modlitba sa vám stane radosťou i oddychom...(30.5.1985)“
Nech nás sprevádzajú slová žalmistu: Pán je môj pastier, nič mi nechýba, pasie ma na zelených pašienkach. Vodí ma k tichým vodám, dušu mi osviežuje. Vodí ma po správnych chodníkoch, verný svojmu menu.

Mária nám sľubuje, že je s nami, že sa prihovára za každého z nás. Ako raz povedala modlitbovej skupine prostredníctvom vizionárky Jeleny: „Ja som stále s vami, nemusíte sa modliť, aby som bola  s vami. Modlite sa,  aby ste vy boli so mnou.“ 

                                                                                                                        Terézia Gažiová
Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční prvú sobotu v mesiaci  5.8.2006. Tento mesiac sa budeme modliť za pokoj vo svete, najmä za krajiny, kde vládne nepokoj. Modlime sa spoločne za Libanon.
* * *

Cestou na dovolenku.

Bolo to v čase totalitného režimu na Slovensku. Po dlhom vybavovaní víz sme konečne vyrazili na dovolenku do Juhoslávie. Týždeň pred odchodom mi oznámili, že sa cestou zastavíme v Medjugorí, kde sa vraj zjavuje Panna Mária. Nič som dovtedy nevedel o tomto mieste. Zavinené to bolo nielen železnou oponou, ale možno aj tým, že som bol iba rok po obrátení a to obrátenie ešte nebolo úplné. Uveril som v živého Boha, ale nevedel som mu odovzdať život. Ako ten bohatý mladík v evanjeliu. Keďže som sa veľmi tešil, že prvýkrát uvidím more, vôbec ma pozitívne neoslovilo očakávanie Medjugoria. Skôr som si povedal, že tú jednu noc tam nejako vydržím. Keď sme dorazili do Medjugoria, rozložili sme si stany na školskom dvore a večer sme strávili v kostole. Sedel som v kostole na dlážke a prosil Pannu Máriu o uzdravenie môjho starého otca, ktorý tesne pred mojím odchodom ochorel. Zrazu som prijal dve posolstvá. Jedno, že môj starý otec zomrie a že modliť sa mám skôr za jeho dušu a druhé ma pozývalo do kňazstva. Mal som vtedy 24 rokov. A naozaj, pár hodín pred mojím návratom z dovolenky starý otec zomrel. Doteraz si veľmi dobre pamätám, ako sme sa pred odchodom posledný krát lúčili. 

To druhé posolstvo sa mi zdalo neuveriteľné. Ja mám byť kňazom? Veď môj život je predsa úplne iný. Pochádzam síce z kresťanskej rodiny, ale tradičná viera nevydržala nápor konzumného sveta, ktorý na mňa tlačil počas vojenčiny v Čechách a  ostatných rokov na týždňovkách. V 23 rokoch som sa vyhlásil za ateistu a potom nasledoval čas hľadania a objavovania Boha. Veľmi mi v tom pomohol krátkym rozhovorom jeden kňaz na Slovensku, ktorého nepoznám, aby som mu teraz poďakoval. Bolo to náhodné stretnutie v Poprade, kde som vtedy pracoval.
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 Hlas volania, ktorý som prvýkrát zachytil v Medjugorí mi už  nedal pokoj, kým som sa nevybral za ním s túžbou a s osobnou modlitbou stať sa Kristovým kňazom. V Medjugorí som si kúpil okrem Biblie, na ktorú som bol veľmi hrdý aj knihu o arskom kňazovi Jánovi Mária Vianney. Povzbudilo ma  svedectvo jednoduchého svätca, ktorý robil zázraky v pastorácii, keď svojím hlbokým  životom s Bohom obrátil veľkú časť Francúzska. Všetko to bolo tak poskladané, že Medjugorie je navždy zapísané v mojom srdci ako miesto, kde pramení Božia milosť a vylieva sa na tento svet. Presvedčivo mi Boh ukázal svoju moc, keď sme prechádzali pri spiatočnej ceste cez hraničnú kontrolu. Jeden colník kontroloval auto veľmi precízne. Búchal silno po sedadlách, aby zistil, či náhodou niečo neprevážame. V mojom sedadle som mal ukryté všetky knihy a už som si predstavoval, aká aféra z toho bude a tie knihy mi vezmú. V poslednej chvíli však prišiel k môjmu sedadlu iný colník, ktorého určite poslala Panna Mária,  pohladil ho a povedal druhému colníkovi, že už moje miesto skontroloval. Bol to zázrak! Jedna úžasná bodka za krásnou dovolenkou pri mori. A ten zázrak trvá dodnes!
 Nasledovali nespočetné modlitby pri oltári Panny Márie v Košickom Dóme sv. Alžbety, rok na to prijímačky na teológiu. Vtedajšia štátna bezpečnosť sa postarala o to, aby ma neprijali. Až po revolúcii ma v roku 1990 prijali na teologické štúdia do Spišského Podhradia. Ako 31 ročný som prijal kňazskú vysviacku. Primičnú svätú omšu som mal s vďakou Nepoškvrnenému srdci Panny Márie. V súčasnosti som jedenásty rok kňazom a ôsmy rok sa venujem univerzitnej pastorácii v Košiciach. Po dvanástich rokoch od svojej prvej návštevy som bol poďakovať v Medjugorí nebeskej Matke Kráľovnej pokoja za dar kňazstva. Každoročne dvakrát  navštevujem Medjugorie s mladými, ktorí tam zažívajú svoje obrátenia podobne, ako som ho kedysi zažil aj ja. 

Musím sa priznať, že niesom nejaký vyznávač zjavení, nenašiel som k nim hlbší vzťah. Neprichádzam do Medjugoria kvôli zjaveniam Panny Márie, ale kvôli obráteniam, ktoré sa tam konajú. Stal som sa svedkom niektorých z nich a premena môjho života je pre mňa najväčším svedectvom a preto aj túžbou prejaviť vďaku Bohu a Kráľovnej Pokoja. Denne prosím Kráľovnú pokoja o vyprosenie pokoja a milostí pre svoj život i pre životy iných. 

Aj touto cestou chcem poďakovať môjmu rodnému bratovi a jeho rodinke, že ma vzali so sebou na tú „zázračnú“ dovolenku. Tam sa to všetko začalo.

Nebeská matka ďakujem Ti za dar kňazstva.

                                                                                                                          Pavol Hudák, rímskokatolícky kňaz
Drahé deti! Dnes vás znovu pozývam na modlitbu srdcom. Nech vám je modlitba, drahé deti, každodenným pokrmom zvlášť teraz, keď  vás práca na poli natoľko vyčerpáva, že sa nevládzete modliť srdcom. Modlite sa a potom budete môcť prekonať každú únavu. Modlitba sa vám stane radosťou i oddychom. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.                                                  30.5.1985
Drahé deti! V tomto čase milosti vás pozývam, aby ste sa ešte viac priblížili Bohu prostredníctvom vašej osobnej modlitby. Využite čas oddychu a dožičte svojej duši a svojim očiam oddych u Boha. Vyhľadajte pokoj v prírode a objavíte Boha Stvoriteľa, ktorému sa budete môcť poďakovať za všetky stvorenia, a potom nájdete radosť vo svojom srdci. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.                        
                                                                                  25.7.2001
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Drahé deti! V tomto čase milosti pozývam vás na modlitbu. Milé deti, veľa pracujete, avšak bez Božieho požehnania. Dobrorečte a žiadajte múdrosť Ducha Svätého, aby vás viedol v tomto čase, aby ste rozumeli a žili v milosti tohto času. Obráťte sa, milé deti, a kľaknite si v tichu vášho srdca. Dajte Boha do stredu vášho bytia, aby ste tak mohli radostne dosvedčovať krásu, ktorú Boh neprestajne dáva vášmu životu. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.          25. 5. 2001
Drahé deti! Aj dnes vás pozývam na modlitbu. Milé deti, modlitba robí zázraky. Keď ste unavení a chorí, a keď nevidíte zmysel vášho života, vezmite si ruženec a modlite sa, modlite sa, až kým sa vám modlitba nestane radostným stretnutím s vaším Spasiteľom. Ja som s vami, prihováram a modlím sa za vás milé deti. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.                                                                      25. 4. 2001
Staráte sa o všetko iné, ale o dušu a duchovný život najmenej. Zobuďte sa z úmorného spánku svoje duše a povedzte Bohu z celej sily ÁNO. Rozhodnite sa pre obrátenie a svätosť. Som s vami, milé deti, a vyzývam vás k dokonalosti vašej duše a všetkého, čo konáte.                                                                 
                                                                                25. 3. 2001
Nemôžete hovoriť ani svedčiť o modlitbe, ak sa nemodlíte. Preto, milé deti, v tichu srdca ostaňte s Ježišom, aby vás On svojou láskou premenil a pretvoril. Toto je, milé deti, pre vás čas milosti. Využite ho na svoje osobné obrátenie, lebo keď máte Boha, máte všetko.                                                    25. 7. 1998
P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“
Modlitba za skúsenosť Božej lásky
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Slávnostné tajomstvá

Oslavujeme ťa a chválime, Ježišu Kriste, pretože si zvíťazil nad smrťou a slávne si vstal z mŕtvych. Zošli na nás svojho Svätého Ducha, aby sme ťa mohli dôstojne chváliť a ohlásiť všetkým tvoje slávne víťazstvo nad zlom a hriechom, nad tmou a smrťou.  Nech nás tvoj Duch vedie, aby sme mohli neustále ďakovať tvojej láske a vytrvalo sa modliť, aby si sa v celej svojej sláve vzkriesenia zjavil tým, ktorí ešte nezakúsili tvoju večnú, nesmiernu lásku.

Mária, ty si najväčšmi trpela so svojím Synom, preto si prvá zažila radosť vzkriesenia. S tebou dnes chceme obetovať tieto slávnostné tajomstvá za všetkých tých, ktorých ty vo svojich modlitbách obetuješ nebeskému Otcovi. Amen.

· Verím

1. Požehnávame ťa a oslavujeme ťa, Ježišu, vzkriesený Pane, pretože si víťazne vyšiel z hrobu, a tak dokázal silu svojej božskej lásky. Mocou svojho Ducha Svätého otvor všetky srdcia, ktoré sa dnes podobajú hrobom, sú plné smrti, zla a hriechu, strachu a obáv, neporiadku a nepokoja, nenávisti a nedôvery, a daj im zakúsiť svoju lásku a pokoj, aby ťa každé ľudské srdce, uzdravené skúsenosťou tvojej božskej lásky, chválilo a oslavovalo a bolo v pokoji.

Otčenáš, 10-krát Zdravas’, Sláva Otcu, Ó Ježišu...

2. Požehnávame ťa a oslavujeme ťa, Ježišu, pretože si 40 dní upevňoval svojich apoštolov vo viere a potom si vystúpil na nebesia. Ďakujem ti za tvoje požehnanie, ktoré si udelil prítomným, a za prikázanie apoštolom, aby išli do celého sveta ohlasovať evanjelium, uzdravovať chorých, odpúšťať hriechy a oslobodzovať od satana a jeho pôsobenia. V tomto tajomstve ťa prosíme za Sv. Otca, za všetkých biskupov, kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, misionárov a misionárky, aby ich srdcia boli naplnené tvojou láskou, aby svojím životom a slovom pomáhali veriacim na ceste skúsenosti tvojej lásky.

Otčenáš, 10-krát Zdravas’, Sláva Otcu, Ó Ježišu...
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Požehnávame ťa a oslavujeme ťa, Ježišu, pretože si zoslal Ducha Svätého na apoštolov, ktorí sa modlili s Máriou. Ďakujem ti za skúsenosť lásky, ktorú apoštoli dostali mocou tvojho Ducha, a  tak sa stali schopnými žiť a šíriť radostnú novinu. Zošli svojho Ducha Svätého do sŕdc všetkých pokrstených, zapáľ každé srdce svojou láskou a obnov rodiny, spoločenstvá, Cirkev a svet. Nech skúsenosť tvojej lásky otvorí každé srdce pre pokoj a spoločenstvo. Nech tvoj Duch oslobodí každé srdce od všetkého, čo môže byť prekážkou skúsenosti tvojej lásky.

Otčenáš, 10-krát Zdravas’, Sláva Otcu, Ó Ježišu...

4. Požehnávame ťa a oslavujeme ťa, Ježišu, spolu s Máriou, našou Matkou, ktorú si vzal do neba. Ďakujeme ti, Mária, že si zažila skúsenosť Otcovej lásky a  naplnila tak jeho vôľu a slúžila spaseniu sveta.

 S tebou obetujem v tomto tajomstve tvoj úmysel za všetkých neveriacich. Ďakujem ti, že si sa stala našou mocnou orodovníčkou a nádejou všetkých, ktorých srdcia sú prázdne. 

Otčenáš, 10-krát Zdravas’, Sláva Otcu, Ó Ježišu...

5. Požehnávame ťa a oslavujeme ťa, Ježišu, s Otcom v Duchu Svätom, pretože Mária, naša Matka, je korunovaná za Kráľovnú neba i zeme, všetkých svätých a anjelov. S tebou, Mária, prosíme Pána, aby nám všetkým daroval po tomto živote, v ktorom chýba toľko lásky, život naplnený večnou láskou, ktorá nikdy neprestáva, a aby nás ochránil pred pekelným ohňom, aby sme neboli oddelení od večnej lásky. Nech v nás neustále horí živá túžba po večnej láske, aby sme sa mohli spolu s tebou, Mária, tešiť z plodov večnej lásky.

Otčenáš, 10-krát Zdravas’, Sláva Otcu, Ó Ježišu...

Modlime sa: Ďakujeme ti, Pane, že sme sa dnes mohli s Máriou, tvojou poníženou služobnicou, Matkou lásky, modliť za všetkých neveriacich, za tých, ktorí ešte nezakúsili tvoju lásku. Vypočuj naše modlitby v mene svojho Syna Ježiša Krista, ktorý s tebou žije a kraľuje v jednote s Duchom Svätým, po všetky veky vekov.  Amen.
KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	knyazev@anrb.ru

	
	tel. fax 007 3472771617 (pre Oľgu)    
	

	
	tel.mob: 07 9 17 464 3735
	

	Ukrajina
	Duda Miroslav
	posmishka@mail.uz.ua

	
	tel: 00380 50 5026414
	

	Litva
	Danute Totoraytite
	i.kondratiene@vdtat.lt

	
	tel: 00370 52 343 330
	

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	zinaida@eriga.lv  

	
	tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
	

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii
	nadkrenicinii@mail.ru 

	Slovensko
	Marta Uchalová
	marta@maria.sk

	
	tel:00421 905412040
	

	Medjugorje
	Terézia Gažiová
	terezia.gaziova@tel.net.ba

	
	tel. fax: 0038736650004 
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