Hlas Medžugoria
Časopis modlitbových skupín

Január 2007.
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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.12. 2006
Drahé deti! Aj dnes vám v náručí prinášam novonarodeného Ježiša. On, ktorý je Kráľ neba i zeme, on je váš pokoj. Nikto vám, milé deti, nemôže dať pokoj ako on, ktorý je Kráľ pokoja. Preto sa mu pokloňte vo svojich srdciach, vyvoľte si jeho a budete mať radosť v ňom. On vás požehná svojím požehnaním pokoja. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie. 


Pri poslednom každodennom zjavení 12. septembra 1998 Panna Mária Jakovovi povedala, že bude mať zjavenie raz do roka a to 25. decembra, na Vianoce. Bolo tomu tak i tento rok. Zjavenie začalo 15.23h a trvalo 6 minút. Panna Mária nám dala toto posolstvo:
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Drahé deti! Dnes je veľký deň radosti a pokoja. Radujte sa so mnou. Milé deti,  osobitne vás pozývam k svätosti vo vašich rodinách. Milé deti, chcem, aby každá vaša rodina bola svätá a aby božia radosť a pokoj, ktorý vám dnes Boh osobitným spôsobom posiela, zavládla a prebývala vo vašich rodinách. Milé deti, dnes v tento deň milosti otvorte vaše srdcia, rozhodnite sa pre Boha a postavte Ho na prvé miesto vo vašej rodine. Ja som vaša matka. Milujem vás a dávam vám svoje materinské požehnanie. 

Ježiš je váš pokoj.
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      Panna Mária nám vo svojich posolstvách, ktoré nám dávala na Vianoce hovorila a pozývala nás k pokoju: „Drahé deti, i dnes vám v náručí prinášam malého Ježiša, Kráľa pokoja, aby vás požehnal svojím pokojom. Pozývam vás, aby ste boli nositeľmi pokoja v tomto nepokojnom svete. Prinášam vám Ježiša Kráľa pokoja, aby vám On udelil svoj pokoj. Dajte malého novonarodeného Ježiša na prvé miesto vo svojom živote. Zvláštnym spôsobom, drahé deti, dávam vám požehnanie malého Ježiša. Nech vás On naplní svojím pokojom.“

     Vianoce sú najväčším prejavom božej lásky. „Zjavila sa dobrota Boha, nášho Spasiteľa a Jeho láska k ľuďom“ (por. Tít, 3, 4). Toto je rosa, ktorá na Vianoce padala z neba, nežnosť, ktorá sa spúšťala zhora.

     Evanjelista Lukáš oznamuje, ako sa k anjelovi pridalo množstvo nebeského vojska, ktoré chválilo Boha: „Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle.“ (Lk 2, 14) Anjeli svojou piesňou vyjadrujú zmysel toho, čo sa prihodilo, ohlasujú, že narodenie Dieťaťa uskutočňuje Božiu slávu a prináša ľuďom pokoj. Pokoj podľa biblického značenia označuje celok všetkých dobier, najmä odpustenie hriechov a dar Božieho Ducha. Biblický výraz pre pokoj je veľmi blízky výrazu „milosť“. Pokoj, ktorý daruje Boh znamená oveľa viac ako neprítomnosť, alebo odstránenie vojen a ľudských konfliktov. Označuje nanovo obnovenie, pokoj a synovský vzťah voči Bohu, to znamená jedným slovom spasenie. Ospravedlnení vierou, hovorí apoštol, sme s Bohom v pokoji. V tomto zmysle sa pokoj stotožňuje so samotnou osobou Krista. „Veď On je náš pokoj!“ (Ef 2, 14)

     Tak ako prvý deň zjavenia, keď Panna Mária prišla prvý raz a zjavila sa na Podbrde s Dieťaťom Ježišom v náručí, tak i dnes prichádza prinášajúc a darujúc nám Ježiša. Slová a prítomnosť Panny Márie nie sú rušivé, ani neobyčajné. Jej prítomnosť medzi nami je skrytá v obyčajných ľudských slovách a jednoduchosti. Boh ku nám prichádza  v obyčajnosti a jednoduchosti dieťaťa. Ježiš s nami ostáva odetý a skrytý v jednoduchosti a nenápadnosti eucharistického chleba. A práve za jednoduchosťou sa skrýva všemohúcnosť Božej lásky a blízkosti. Tá veľkosť a všemohúcnosť je schopná vytvárať nový život a premieňať ľudské srdcia. Slová Panny Márie nie sú ničím novým a neznámym, ale pripomínajú nám múdrosť a pravdu Božieho Slova.

     Panna Mária je plná milostí a plná Boha. Ona sa úplne vyprázdnila, aby v nej mohol Boh naplno prebývať. Ona je celá upriamená na Boha. Preto nám hovorí: „Klaňajte sa môjmu Synovi vo svojich srdciach, rozhodnite sa pre Neho, nikto vám nemôže dať pokoj ako On, v Ňom budete mať radosť.“ Nech sa tak stane aj v našich životoch, nielen počas týchto Vianoc, ale každý deň.

  Páter Ljubo Kurtović 
Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
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      Na začiatku tohto nového roku chcem sa všetkým vám, ktorí sa spájate s nami v modlitbe za úmysly Panny Márie poďakovať.
     V duchu som s vami a každý deň Vás odovzdávam Márii, modlím sa za Vás i za vaše rodiny. Tak veľmi je dôležité, aby sme sa v tejto dobe, keď sa človek stále viac vzďaľuje od Boha a blížnych zjednocovali, vytvárali modlitbové skupiny, pomáhali si jeden druhému a navzájom sa povzbudzovali. Práve preto sme pred dvoma rokmi  začali tvoriť náš malý časopis s túžbou zjednotiť všetkých, ktorí milujú Máriu a chcú ju nasledovať, modliť sa a slúžiť Pánovi tak ako Ona. Nech naše modlitbové spoločenstvá budú matkou Máriou, ktorá prináša Ježiša a ukazuje druhým cestu k  pravému pokoju. Zvlášť v prvú sobotu v mesiaci, v deň,  ktorý patrí Máriinmu srdcu, modlime sa za celé ľudstvo a za uskutočnenie Jej plánov.

    I v tomto vianočnom posolstve nám nebeská matka hovorí, že nám prináša svojho Syna, novonarodeného Kráľa pokoja. Ježiš prišiel na tento svet prostredníctvom Márie. Ak sa budeme denne zasväcovať Márii i my, podobne ako Ona, môžeme prinášať druhým Ježiša. Toto je Máriina túžba. Nebeský otec chce vidieť Máriu na zemi bez toho, aby opustila nebo, On ju túži vidieť v nás. Pekne o tom píše sv. L.M.Grignon z Monfortu, ktorý tak veľmi miloval Máriu, že nemohol rozmýšľať o ničom inom, iba o svojej „Milovanej“: „Zapusť moja milá a moja nevesta korene všetkých svojich čností do mojich vyvolených, aby rástli od čnosti k čnosti a od milosti k milosti. Tak sa mi v tebe zaľúbilo, kým si žila na zemi konajúc najvznešenejšie čnosti, že si opäť žiadam nachádzať ťa na zemi bez toho, že prestaneš byť v nebi.“

Učme sa  od Márie byť pokorní, maličkí a vo všetkom odovzdaní Bohu. Iba pokora nás môže priviesť k pokoju. Keď sa budeme snažiť o cnosť pokory, naša modlitba bude viac poklonou ako prosbou. Už pre nás nebude dôležité to, po čom túžime my, ale začneme hľadať to, čo sa páči Pánovi, božiu vôľu. Sväté písmo nám hovorí: „Božia vôľa je náš pokoj.“ Mária, ktorá vždy hľadala  a uskutočňovala božiu vôľu chce tomu naučiť i nás. Často sa modlime úprimne, jednoducho: „Mária, chcem aby si ma viedla k Ježišovi a k pokoju.“ 
    Skúsme si dať novoročné predsavzatie, že budeme zodpovedne využívať každú chvíľu, ktorá je nám darovaná. Rozhodnime sa viac pracovať na svojom srdci, aby čím viac ľudí i prostredníctvom nášho svedectva života spoznalo Ježiša a našlo cestu k pokoju. Každé ráno hneď ako sa prebudíme, odovzdajme seba i svoju rodinu Márii a dovoľme Jej, aby nás viedla.
                                                                                                                                                                                                       Terézia Gažiová
Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční 6.1.2007. Tento mesiac sa budeme modliť za pokoj v rodinách.
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Drahé deti! 
Dnes vám zvláštnym spôsobom prinášam malého Ježiša, aby vás požehnal svojím požehnaním pokoja a lásky. Drahé deti, nezabúdajte, že je to milosť, ktorú mnohí ľudia nechápu a neprijímajú. Preto vy, ktorí ste povedali, že ste moji a hľadáte moju pomoc, vydajte všetko zo seba. Najprv dajte svoju lásku a príklad vo svojich rodinách. Hovoríte, že Vianoce sú sviatkom rodiny. Preto, drahé deti, dajte Boha vo svojich rodinách na prvé miesto, aby vám on dal pokoj a aby vás chránil. Nielen pred vojnou, ale aby vás aj v mieri ochránil pred každým pokušením satana. Keď je Boh                                          s vami, máte všetko. (25.12.1991)
Aj v tomto nepokojnom čase pozývam vás k modlitbe. Milé deti, modlite sa za pokoj, aby vo svete každý človek pocítil lásku k pokoju. Len keď duša nájde pokoj v Bohu, cíti sa spokojne a láska začne prúdiť do sveta. A zvlášť vás, milé deti, pozývam, aby ste prežívali a dosvedčovali pokoj, pokoj vo svojich srdciach a rodinách a cez vás začne pokoj prúdiť aj do sveta. (25.9.2002)                                                                                           
Drahé deti! Prosím vás, aby ste začali meniť život v rodinách. Nech sa rodina stane harmonickým kvetom, ktorý chcem dať Ježišovi. Drahé deti, nech je každá rodina horlivá v modlitbe, chcem, aby sa jedného dňa ukázali v rodine i plody. Iba vtedy vás všetkých budem môcť darovať ako okvetné lupienky Ježišovi na uskutočnenie Božích plánov. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie. (1.5.1986)
Trochu veselosti v rodine je veľkou útechou pre všetkých. Pokoj si vyžaduje veľa porozumenia a veľkodušnosti, lebo aj keď sa máme radi, vždy sa nájde niečo, čo sa jednému či druhému nebude páčiť. Tu je potrebná svätá trpezlivosť, prameň šťastia. (bl. Ján XXIII.)
Modlitba zmenila môj život.

Milí priatelia, chcem vám porozprávať o tom, ako  vyzeral môj život bez modlitby a potom s modlitbou. Pred niekoľkými rokmi som študoval na katolíckej škole, z ktorej ma niekoľko krát chceli vylúčiť, pretože som bol narkoman, dokonca som i predával na ulici drogy. Moja matka bola veľmi chorá a ja som ju často urážal. Takýmto spôsobom života som žil nejakú dobu.

       Prvý krát som sa o Medžugorí dopočul od svojej mamy, ktorá bola na festivale mladých. Keď sa  vrátila domov, spoločne s priateľmi založila modlitbovú skupinu a mňa nútili, aby som tam chodil. Samozrejme, že som sa pokúšal tomu vyhnúť, ako to len bolo možné a často sme sa preto pohádali. Asi po dvoch rokoch moja mama zomrela. Bol som zúfalý, ale nezmenil som sa. Jedného dňa mi môj otec povedal, že chce,  aby som cestoval do Medžugoria, vybavil mi vízum, všetko zariadil.
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Prvé dni v Medžugorí boli pre mňa ťažké, hlavne účasť na večernom programe, ale postupne sa mi to začalo páčiť. Tam som pochopil, že modlitba je dôležitá ako chlieb. Odvtedy som bol už viackrát v Medžugorí a vždy tu dostávam nové a nové dary. Moja viera  sa prehlbuje, odkrývam vážnosť sv. spovede, stretnutie s Ježišom v Eucharistii a predovšetkým dôležitosť a význam modlitby. Doma som sa často pokúšal modliť, dokonca som aj rád navštevoval modlitebné spoločenstvo a hoci som aj naďalej bral drogy, predsa len sa niečo zmenilo. Počas jednej adorácie som pocítil, že drogy k ničomu nevedú a skončil som s nimi. V rodine už nebolo viac nadávok a hádok. Postupne som sa už necítil dobre v spoločnosti mojich bývalých „priateľov“. Po škole som rád chodieval k rieke modliť sa. Postupne som začal chápať, ako ma Ježiš veľmi miluje a aká je modlitba dôležitá. Často krát som pocítil, že skrze ňu je všetko možné. Diali sa so mnou neuveriteľné veci. V mojom srdci začala ožívať láska a Ježiš.

       Keď sa modlíš, božia radosť sa usídľuje v tvojom srdci a On ti dáva silu premôcť hriech a vnášať do sveta pokoj. Len modlitba mi pomáha, nič iné. Len prostredníctvom modlitby môžem znovu a znovu nachádzať Boha a s Jeho pomocou byť lepším. Prosím vás všetkých, modlite sa veľa za pokoj, za vaše rodiny, známych, príbuzných i nepriateľov, za seba i za mňa. Práve teraz študujem na pedagogickom inštitúte a chcem slúžiť Bohu aj ľuďom. S nádejou sa pozerám do budúcnosti. Ďakujem vám. :)
                                                                                        Emerich, Ukrajina
Milí bratia a sestry, z celého srdca vám prajeme, aby bol tento  rok pre vás požehnaný a aby sme sa všetci viac priblížili cez Máriu k Ježišovi.
P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“
Zlaté pravidlá pre medžugorské modlitbové skupiny

Vonkajšia štruktúra
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Ak chceme stručne vyjadriť to, čo Panna Mária žiadala od modlitbových skupín, o ktorých sme hovorili, vyzerá to takto:

- pozvať všetkých, najmä mladých, aby založili modlitbové skupiny a boli ich členmi 

- rozhodnúť sa pre osobnú každodennú modlitbu, sv. omšu, spoveď

- čítať každý deň Sv. písmo a posolstvá Panny Márie

- raz týždenne sa zúčastniť na modlitbovom stretnutí 

- modliť sa tri hodiny denne

- dvakrát týždenne sa postiť

- stať sa vzájomnými priateľmi, ktorí sa milujú, sú voči sebe úprimní a neboja sa jedni pred druhými

- organizovať jednodenné alebo viacdenné duchovné obnovy a výlety do prírody, vedieť sa spoločne zabávať a z času na čas sa vzájomne obdarovať

- otvorene sa zhovárať v rámci skupiny, pozývať jednotlivcov na rozhovor a na spoločné modlitbové vychádzky

- nájsť si vedúceho, podľa možnosti kňaza a umožniť každému členovi, aby sa aktívne zúčastňoval na príprave a vedení modlitbových stretnutí navrhovaním textov a piesní

Vnútorná štruktúra 
- vedome sa zriecť každého zla a hriechu

- zriecť sa nenávisti a rozhodnúť sa pre lásku ku všetkým

- zmieriť sa a prosiť o odpustenie

- ochotne počúvať Božie slovo a posolstvá Panny Márie

- byť otvorený, spontánne sa modliť a zúčastňovať sa na rozhovoroch 

- vzdávať vďaky a prosiť o Božie požehnanie
Aktivity modlitbových skupín

Viera bez skutkov je mŕtva, hovorí sv. Jakub, preto každá modlitbová skupina sa musí usilovať vyvíjať aj aktivity v skupine, ktoré sú plodom modlitby a ktoré vedú k modlitbe. 

Preto je potrebné:

- rozprávať sa o potrebách členov skupiny a konkrétne  pomáhať

- vyhľadávať chorých a  jednotlivým členom skupiny dať za úlohu, aby ich navštevovali
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- pomáhať chudobným a rodinám, ktoré majú veľa detí

- navštevovať domovy dôchodcov a väzňov

- organizovať širšie modlitbové stretnutia ako deviatniky na mimoriadne úmysly pri zvláštnych príležitostiach

- aktívne sa zapájať do boja proti nerestiam a nedostatkom, ako sú závislosti

- aktívne pracovať vo farnosti, dať sa k dispozícii farárovi

Každá skupina, ktorá chce správne duchovne rásť, bude si vytvárať priestor na pôsobenie. Na týchto aktivitách sa prejaví, v akej miere naozaj rastie, pričom aktivity budú napomáhať rásť.
SEMINÁR PôSTU, MODLITBY A MLČANIA

Od 4.2. do 9.2.2007 bude v Medžugorí prebiehať Seminár pôstu a modlitby pre skupinu pútnikov zo Slovenska. 

Je to príležitosť pre všetkých, ktorí majú túžbu prehĺbiť svoj duchovný život v duchu posolstiev Panny Márie.

Semináre začal organizovať fra Slavko Barbarić ako odpoveď na Máriino pozvanie:

"Drahé deti, modlite sa  a postite sa srdcom.“

Seminár prebieha v Domus Pacis. Je to dom, ktorý slúži k duchovným cvičeniam.

Program sa začína v nedeľu popoludní.

Každý deň začíname spoločnou rannou modlitbou o 7. oo.
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8.oo raňajky (chlieb, čaj) v tichosti pri počúvaní meditatívnej hudby

9.oo prednáška 

10.oo prestávka

12.oo spoločná modlitba 

13.oo obed

14.oo voľný čas, oddych, osobná modlitba

15.oo prednáška, voľno

17.oo-20.oo každý večer sa skupina zúčastňuje večerného modlitbového programu v kostole. Program sa začína modlitbou sv. ruženca, pokračuje sv.omšou, modlitbou za uzdravenie tela a duše, slávnostnými tajomstvami ruženca, alebo adoráciou, v piatok poklonou kríža.
V priebehu  celého seminára je možnosť adorácie.

Sviatosť oltárna je vystavená celý deň i noc.

V priebehu seminára je organizovaný výstup na Križevac i Podbrdo,

navšteva komunít Cenacolo a Oáza Pokoja.

Seminár vedie a prednáša fra Ljubo Kurtović.

Cena seminára je 10 euro na deň za jednu osobu, to znamená 50 euro.

Dopravu zabezpečuje pán Vladimír Chromek. Trasa vedie cez celé Slovensko.
Cena za cestu je 2300,-Sk+250,-Sk poistné (poistné je dobrovoľné).

V prípade záujmu sa prosím prihláste čo najskôr.

Kontakt:Vladimír Chromek

Tel.č.: 0517789898, 0903387800, 0902373505
email: v.chromek@zoznam.sk

KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	knyazev@anrb.ru

	
	tel. fax 007 3472771617 (pre Oľgu)    
	

	
	tel.mob: 07 9 17 464 3735
	

	Ukrajina
	Duda Miroslav
	posmishka@mail.uz.ua

	
	tel: 00380 50 5026414
	

	Litva
	Danute Totoraytite
	i.kondratiene@vdtat.lt

	
	tel: 00370 52 343 330
	

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	zinaida@eriga.lv  

	
	tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
	

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii
	nadkrenicinii@mail.ru 

	Slovensko
	Marta Uchalová
	marta@maria.sk

	
	tel:00421 905412040
	

	Medjugorje
	Terézia Gažiová
	terezia.gaziova@tel.net.ba

	
	tel. fax: 0038736650004 
	


www.gospa.sk
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