Hlas Medžugoria
Časopis modlitbových skupín

Marec 2007.
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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.02. 2007
 „Drahé deti! Otvorte svoje srdce Božiemu milosrdenstvu v tomto pôstnom čase. Nebeský Otec chce zbaviť od otroctva hriechu každého z vás. Preto, milé deti, využite tento čas a cez stretnutie s Bohom v spovedi zanechajte hriech a rozhodnite sa pre svätosť. Urobte to z lásky k Ježišovi, ktorý vás všetkých vykúpil svojou krvou, aby ste boli šťastní a v pokoji. Nezabúdajte, milé deti, vaša sloboda je vašou slabosťou, preto nasledujte moje posolstvá s vážnosťou.
Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“
* * *
 Otvorte srdce Božiemu Milosrdenstvu
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Boh neprestáva hľadať a vábiť človeka k sebe, aby žil a v Ňom našiel plnosť blaženosti. Svoju milosrdnú lásku nám zjavil, keď poslal svojho Syna Ježiša Krista, aby nás vykúpil a spasil svojím umučením, smrťou a zmŕtvychvstaním. „Veď Boh tak miloval svet, že dal svojho jednorodeného Syna, aby nezahynul nik, kto v Neho verí, ale aby mal večný život.“ (Jn 3, 16)

     „Otvorte svoje srdce Božiemu milosrdenstvu v tomto pôstnom čase.“ – hovorí nám Panna Mária. Kde inde, ak nie v Božom milosrdenstve môže človek objaviť spásu a nádej? Môžeme si položiť otázku: „Prečo je také ťažké veriť v Božie milosrdenstvo?“ Veriac v Božie milosrdenstvo vraciame sa ku samotným koreňom hriechu. Pre človeka je najťažšie priznať si svoje hriechy. Keď sa necíti hriešnikom, necíti ani potrebu utiekať sa k Božiemu milosrdenstvu. A na druhej strane, svet i každý človek smädí po milosrdenstve, odpustení a láske.

     V hlbinách Božského srdca je túžba a prianie zbaviť svoje stvorenie od otroctva hriechu. Napriek tomu, že sa stráca uvedomenie si hriechu, on je skutočnosťou, ktorá existuje. Jeho následky každodenne trpíme, či už ako jedinci, alebo ako rodina. To, čo odmietame a od čoho najviac utekáme , to nás najviac prenasleduje. Až vtedy, keď má človek odvahu stretnúť sa s tým, čo ho bolí, za čo sa hanbí, až vtedy začne proces uzdravenia a oslobodenia. To je zároveň aj najťažší krok pre človeka. Najťažšie je jednému závislému od ktorejkoľvek neresti, drogy, hazardu, alebo alkoholu priznať túto svoju závislosť. Až keď si ju prizná, stáva sa víťazom, ktorý sa bije za slobodu a stane sa slobodným. 

     Matka Mária, ktorá nás pozývala na častejšiu svätú spoveď nás aj v tomto svojom posolstve pozýva, aby sme sa utiekali k Božiemu milosrdenstvu vo sviatosti svätej spovedi. V nej nám Boh nielen odpúšťa hriechy, ale nám dáva aj silu, aby sme sa borili a vytrvali na ceste pokoja, slobody a obrátenia.
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     „Vaša sloboda je vaša slabosť“ – hovorí nám Panna Mária. Pôstne obdobie nás upozorňuje na to, že sme ešte neprišli do cieľa, chce nám povedať, že sme ešte na púšti. V púšti niesme vopred poistení. Vždy máme možnosť padnúť, stratiť slobodu a predať ju za trocha šťastia, pôžitku a radosti, ktoré nám dáva hriech. Boh nám nechce dať málo, ale všetko, samého seba. Sloboda, ktorú nám daruje Boh je dar, bremeno i zodpovednosť. V slobode sme v každom okamihu zodpovední a nemôžeme byť nej zbavení.
     Na našej životnej ceste nie sme sami, opustení a vydaní napospas sebe samému. Zoberme vážne to, čo nám Nebeská Matka hovorí, aby sme stretli Ježiša a kráčali cestou svätosti, pokoja a slobody.
  Páter Ljubo Kurtović 
* * *

Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
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"Človek nepotrebuje nič viac ako Božie Milosrdensvo - túto lásku, ktorá je dobrotivá, ktorá je súcitná, ktorá pozdvihuje človeka nad jeho slabosti do nekonečných výšin, k svätosti Boha,"  hovorí nám svätý otec Ján Pavol II. 

Možno, že už toto všetko vieme. My predsa vieme, že preto, aby sme boli šťastní a spokojní mali by sme zanechať hriech, ale neuskutočňujeme to. Matka Mária nemôže inak, podobne ako jej Syn, pokorne sa skláňa pred našou slobodou. Ona nás môže iba  pozvať, ale rozhodnutie ponecháva na nás. Dnes nám hovorí: „Vaša sloboda je vaša slabosť.“ Mária vie, že nie vždy sa vieme rozhodnúť správne, vybrať si to čo nám osoží. Preto nás ustarostene prosí, aby sme ju poslúchli a zodpovedne pracovali na svojom srdci. 
V tomto čase milosti nájdime si čas a uvedomme si, čo je to svätá spoveď. Mária nás od začiatku zjavení pozýva spovedať sa každý mesiac, spovedať sa srdcom. A to znamená stretnúť sa s Ježišom v pravde. Dajme si predsavzatie, že budeme prichádzať k svätej spovedi s týmto obnoveným postojom vediac o tom, že v sviatosti zmierenia v osobe kňaza na nás čaká milosrdný Ježiš. Čím viac sa mu otvoríme, tým viac nás môže obdarovať. On nás neodsudzuje, odpúšťa, oslobodzuje. Pripravme sa na stretnutie s Ním, pozvime Máriu, aby nám pomohla spytovať si svedomie. Ona nás pozýva, s láskou očistiť každú časť svojo srdca. Prosme s Ňou, aby nám pomohla oľutovať, oplakať naše hriechy, úprimne ich vyznať a pevne sa rozhodnúť pre svätosť. 

„Aká veľká je ľahostajnosť duší! Na všetko ostatné si nájdu čas, len nie na to, aby si prišli ku mne nabrať milosti. Ja som dokonalá láska a odpustenie“, hovorí Ježiš sv. Faustíne.

Terézia Gažiová
Naše spoločné stretnutie sa uskutoční 3.3.2007. Modlime sa, aby Ježiš zvíťazil nad všetkými našimi pokušeniami, ktoré každodenne prežívame ako jedinci tak i rodiny.

***
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...nemôžete uskutočniť pokoj, pokiaľ sa nezmierite s Ježišom. Preto vás pozývam na spoveď, aby sa Ježiš stal vašou pravdou a pokojom. "  (25.1.1995)

...prosím vás, odovzdajte Pánovi celú svoju minulosť: všetko zlo, ktoré sa nahromadilo vo vašich srdciach! Želám si, aby každý z vás bol šťastný, avšak s hriechom to nikto nemôže dosiahnuť. (25.2.1987)

... pokorne hľadajte, čo nie je v poriadku vo vašom srdci, a potom pochopíte, čo máte robiť. Obrátenie sa stane pre vás každodennou úlohou, ktorú vykonáte s radosťou.   (25.4.1996)

Nech sa svätá spoveď stane prvým skutkom obrátenia, a potom, drahé deti, rozhodnite sa pre svätosť. Nech sa vaše obrátenie a rozhodnutie pre svätosť začnú dnes, a nie zajtra. (25.11.1998)
„Vstanem, pôjdem k svojmu otcovi a poviem mu: Otče, zhrešil som proti nebu i voči tebe.“ (Lk 15, 18)
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„...lebo tento môj syn bol mŕtvy a ožil, bol stratený a našiel sa.“
(Lk 15, 24)

„...Čo myslíte? Keby mal niekto sto oviec a jedna z nich by zablúdila, nenechá tých deväťdesiatdeväť na vrchoch a nepôjde hľadať tú, čo zablúdila? A keď sa mu ju podarí nájsť, veru, hovorím vám: Bude mať z nej väčšiu radosť ako z tých deväťdesiatich deviatich, čo nezablúdili. Tak ani váš Otec, ktorý je na nebesiach, nechce, aby zahynul čo len jediný z týchto maličkých.“ (Mt 18, 12-14)
* * *

Svedectvo – seminár pôstu, modlitby a mlčania
Keď som uvažovala o tom, či ísť na seminár alebo nie, nebolo rozhodujúce to, že som sa chcela modliť a postiť, ale samotné miesto Medžugorie ma priťahovalo naspäť, hoci som tam bola len nedávno – na Silvestra tohto roku. Možno aj preto som si až tak neuvedomovala, čo ma čaká. A už vôbec som neverila, že sa budeme štyri dni postiť. Myslela som, že dodržíme tú Pannou Máriou žiadanú stredu a piatok a hotovo. Pôst o chlebe a čaji však nebol žiadnym problémom. A vôbec, na seminári som neprežila nijaký veľký duchovný zážitok. Pán sa vkrádal do môjho srdca a zanechával v ňom milosti potichúčky a nepozorovane. Ešte chvíľu potrvá, kým si uvedomím všetky dôsledky seminára v mojom živote.
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Prvé, čo som si uvedomila bolo, že som na seminár išla s nesprávnymi úmyslami. Chcela som sa postiť a modliť sa za isté konkrétne záležitosti, ale zistila som, že seminár je tu najmä pre mňa. Je sprievodcom na ceste k Bohu. Hlavným cieľom nie je vyprosiť si splnenie túžob, ale dosiahnuť bližší vzťah s Bohom. Pochopiť význam modlitby a pôstu. Sama ešte nie som tak ďaleko, nemám takú vieru, aby som pôstom niekomu niečo vyprosila, lebo až tu som lepšie pochopila, čo to naozaj znamená postiť sa. 

Asi som vnímala Pána (tak ako sme to počuli na prednáške) trochu ako automat – vhodíš 25 Sk a vypadne Cola. Myslela som, že vhodím štyri dni pôstu a modlitieb a vypadne vypočutá prosba. Uvedomila som si nebezpečenstvo formalizácie vzťahu s Bohom. Nebezpečenstvo toho, že modlitbu hodnotím jej dĺžkou, alebo počtom „odmodlených Zdravasov“ a nie tým, do akej miery sa modlí moje srdce, do akej miery sa odovzdáva a patrí Pánovi.

Moja najkrajšia skúsenosť sa však spája so stredajšou adoráciou. Dovtedy som vnímala premenenú Hostiu ako akýsi výťah, ktorým sa moje modlitby a prosby vezú niekam hore, ďaleko za Pánom. Počas toho, ako kňaz pri požehnaní spieval „Kyrie eleison“, prišiel jeden okamih, v ktorom som si uvedomila, že tá hostia je Ježiš – živý, mocný, konajúci zázraky, taký, aký chodil po zemi pred 2000 rokmi, taký, akého zažili apoštoli. A je tu s nami, uprostred nás! Môžeme sa Ho dotknúť tak, ako sa Ho dotýkali ľudia, ktorí túžili byť uzdravení. Asi mi tento zážitok neodhalil úplné poznanie tajomstva Eucharistie, ale bol to pre mňa aspoň záblesk pravdy. Tiež som si uvedomila, že všetci v  kostole rovnako kľačíme, rovnako spievame, pozeráme sa na to isté, ale každý z nás vidí a prežíva niečo iné. Lebo to nebol rozum, ktorý pochopil, že Eucharistia je Ježiš – rozum to už dávno vedel. Bolo to moje srdce, ktorému sa otvorili oči a ono zazrelo krásu nášho Boha.

                                                                                                                                          Zuzana z Cífera
***
P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“

Modlitbová skupina a farské spoločenstvo
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Pre každú modlitbovú skupinu je dôležité, aby si budovala správny vzťah k farskému spoločenstvu. Modlitbová skupina nenahrádza farské spoločenstvo, ale obohacuje. V modlitbovej skupine sa musí uskutočňovať farské spoločenstvo. Ona musí byť nositeľom modlitbovo-pastoračného a charitatívneho života farnosti.

Je však známe, že veľké problémy sa vyskytujú práve vo vzťahu farského spoločenstva a modlitbových skupín. V každom konkrétnom prípade vidieť, kto by za to mohol byť zodpovedný, ale vždy sa to pociťuje ako veľká strata, keď sa modlitbová skupina vyčleňuje zo života farského spoločenstva, pretože nezískava dostatočný priestor, najmä keď ide o poskytnutie priestorov na stretnutia. Mariánske modlitbové skupiny by mali v duchu Márie, Matky Cirkvi, byť vždy srdcom modlitbového a aktívneho života vo farnosti práve tak, ako je Mária, Matka Cirkvi, „modelom Cirkvi“. 

V každom prípade každá modlitbová skupina musí mať duchovné vedenie. Najlepšie by bolo, keby to bol kňaz, ktorý by dával smernice a viedol skupinu. No keď príde k nedorozumeniam, modlitbová skupina býva vytlačená na okraj života farského spoločenstva, a tak sa otvára priestor nielen pre nedorozumenia, kritiku a odmietanie, ale často prichádza k skutočným poblúdeniam aj v modlitbovom aj v pastoračnom pôsobení skupiny a život farského spoločenstva sa nielen ochudobňuje, ale aj ohrozuje.
Napriek všetkým problémom modlitbová skupina, ktorá vznikla a je vedená v duchu Panny Márie, Matky Cirkvi, nikdy by sa nemala dostať do situácie, aby bola na okraji, aj keď ju niekedy niekto odsúva do takéhoto postavenia.

Bohužiaľ, niektoré mariánske skupiny podľahli inému nebezpečenstvu. Totiž vytvorili a vytvárajú apokalypticko-katastrofickú atmosféru. Vtedy sa skupiny stávajú „odborníkmi“ pre budúce udalosti, katastrofy a kataklizmy 
a šíria ducha obáv a strachu. Takéto skupiny, aj keď neúmyselne, preukazujú veľmi zlú službu samotnej Márii, Matke Cirkvi, pretože Máriu, ktorá sa zjavuje, vydávajú za proroka apokalyptických udalostí.
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Modlitbová skupina musí byť nielen v kontakte s farárom a duchovnými predstaviteľmi, ale má byť srdcom a dušou každého farského spoločenstva. Mariánske skupiny sú vo svojej podstate „materinské bunky“ každého farského spoločenstva, ktoré cez svoj modlitbový život rozvíjajú materinské pôsobenie vo farnosti. Z týchto „materinských buniek“ sa rodia noví, presvedčení veriaci, obnovujú sa a ochraňujú rodiny, vychováva sa mládež, pestujú sa duchovné povolania, rozvíjajú sa aktivity vo všetkých smeroch, ako v liturgicko-pastoračných, tak aj v dobročinných skutkoch starostlivosti o starých, chorých, opustených, väznených, závislých atď.

Všetko sa dá vyjadriť slovami pápeža Jána Pavla II. z encykliky „Evanjelium života“, že každý život „rešpektuj, chráň, miluj život a slúž životu – každému ľudskému životu“ (porov. Evanjelium života, 1995, č. 5).

Mariánske skupiny sa teda musia riadiť tým, čo sv. Matúš napísal vo svojom evanjeliu 25, 31-46. Jedno je určite isté, že všetky modlitby a všetky pôsty, omše a spovede musia slúžiť rozvíjaniu lásky voči každému človeku. Prvým plodom tejto lásky musí byť služba každému človeku. Materinský duch a materinské srdce spoznávajú potreby svojich detí a reagujú na potreby mimo všetkých zákonov a prikázaní, neúnavne a bez prestávky. Každý kresťan má veľké pole pôsobenia, pretože v každom človeku sa možno stretnúť s Bohom, ktorý je náš Otec, skrze svojho Syna Ježiša Krista a jeho Matku, Pannu Máriu.
KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	tel.fax: 007 3472771617   

                     (pre Oľgu)  
tel.mob: 07 9174643735
	olga_knyazeva@list.ru knyazev@anrb.ru

	Ukrajina 
	Duda Miroslav
	tel:    00380 50 5026414
	posmishka@mail.uz.ua

	Litva
	Danute Totoraytite
	tel:     00370 52 343 330
	i.kondratiene@vdtat.lt
Mirija@one.lt

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	tel. mob: 003718318855 

               003719139702         
	zinaida@eriga.lv

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii 
	
	nadkrenicinii@mail.ru

	Česká Republika
	Jana Prudká
	tel.: 0038 763 902 373
	jprudka@email.cz 

	Slovensko 
	Marta Uchalová 
	tel:    00421 905 412040
	marta@maria.sk

	Medžugorie
	Terézia Gažiová 
	tel.fax: 0038736650004
	terezia.gaziova@tel.net.ba


www.gospa.sk
 www.medjugorje.ru
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