Hlas Medžugoria
Časopis modlitbových skupín

Júl 2007.
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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 
25.06. 2007
„Drahé deti! Aj dnes vás s veľkou radosťou vo svojom srdci pozývam na obrátenie. Milé deti, nezabúdajte, že ste všetci dôležití v tom veľkom pláne, ktorý Boh vedie cez Medžugorie. Boh chce obrátiť celý svet a pozvať ho k spáse a na cestu k Nemu, ktorý je počiatok a koniec všetkého bytia. Osobitným spôsobom, milé deti, všetkých vás pozývam z hĺbky svojho srdca, aby ste sa otvorili tejto veľkej milosti, ktorú vám tu Boh cez moju prítomnosť dáva. Chcem sa každému z vás poďakovať za obety a modlitby. Som s vami a všetkých vás žehnám. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Ročné zjavenie pre Ivanku, 25.06. 2007:
Po zjavení vizionára Ivanka povedala:
„Panna Mária zostala so mnou 17 minút, bola radostná, hovorila mi o svojom živote. Povedala mi:

«Drahé deti, prijmite moje materinské požehnanie.»“

* * *

Otvorte sa tejto veľkej milosti
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     I dnes sa ozýva hlas nebeskej Matky. Ani dnes sa nás nevzdáva, dokonca ani vtedy, keď sa my vzdávame seba i Jej. Je počuť slová Matky a pozvanie na obrátenie. Panna Mária vie, že obrátenie je proces a cesta do zasľúbenej zeme, v ktorej je pokoj, sloboda a radosť, ktoré daruje jedine Boh. Je pre nás potrebné vyjsť ako Izraeliti z otroctva, aby sme cez púšť prišli do slobody zasľúbenej zeme, do ktorej nás Boh skrze Matku svojho Syna túži voviesť. Mária prešla púšťou pozemského života. S ňou máme istotu, že prídeme k Bohu.
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     Božia láska nikoho nevylučuje. Boh stvoril človeka na svoj obraz a preto sa človeka nemôže vzdať. „Boh stvoril človeka na svoj obraz, na obraz Boží ho stvoril, muža a ženu ich stvoril.“ (Gen 1, 27)

     Kráľovná pokoja nám hovorí: „Nezabúdajte, že ste všetci dôležití v tom veľkom pláne, ktorý Boh vedie cez Medžugorie.“ Panna Mária nám hovorila: „Drahé deti, toto je milostivý čas, toto je sväté miesto.“ Zjavenia Panny Márie sú dnes skláňaním sa Boha k človeku, k tebe i ku mne. Zjavenia Panny Márie sú božou službou človeku. Ako nevidieť a nespoznať nesmiernu Božiu lásku, ktorá sa nám zjavuje cez prítomnosť Panny Márie v Medžugorí?! 

     Panna Mária, pretože je Matka, nevzdáva sa a neunavuje napriek všetkým našim protivenstvám. Ona vie, že nie všetci uveria a príjmu Jej posolstvá a Božiu lásku, ktorá sa nám dnes cez Jej prítomnosť zjavuje. Napriek tomu hovorí, zjavuje sa, pozýva a ľúbi nás, svoje deti. I my sme v nebezpečenstve, že sa na nás zjavia Božie slová, ktoré povedal cez proroka Izaiáša: „Choď a povedz tomu ľudu: Čujteže, čujte, no nerozumejte, viďteže, viďte, no nepoznávajte! Sprav bezcitným srdce tohto ľudu, jeho uši zaťaž a oči mu zastri, aby očami nevidel a ušami nepočul, aby mu srdce nepochopilo a neobrátil sa a neuzdravil.“ (Iz 6, 9-10)

     Posolstvo Panny Márie je plné nádeje a radosti. Ona vie, že človek môže prijať a splniť to, k čomu ho Boh pozýva. Matka chce, aby sme zakúsili, že Boh je najhlbším základom nášho bytia. V slovách Panny Márie odkrývame, že Boh nás prijíma skutočne takých, akí sme. Všetci vieme, že v živote nejdeme vždy rovnou cestou. Existujú mnohé odbočky, zlé rozhodnutia, ktoré nás počas života priviedli do toho bodu, v ktorom sme teraz. Ale i napriek tomu nás Boh ľúbi a prijíma takých, akí sme. Boh teba i mňa pozná po mene: „Do dlaní som si ťa vryl.“ (Iz 49, 16) Boh nikdy nemôže pozerať na svoju ruku a nevidieť v nej tvoje a moje meno. Tá Božia láska a milosť sa nám zjavovala aj počas všetkých uplynulých dvadsiatich šiestich rokov zjavení Panny Márie. Otvorme sa Božej milosti skrze prítomnosť Panny Márie tu v Medžugorí.

  Páter Ljubo Kurtović 
* * *
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Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
     Radujem sa, že sme sa 25.6., v deň 26. výročia mohli stretnúť s mnohými i z našich modlitbových skupín. Mali sme jedno stretnutie, kde sme sa navzájom povzbudili, spoločne pomodlili i za všetkých vás, ktorí ste nemohli byť tu s nami. Boli tu s nami pútnici z Litvy, Lotyšska, Ukrajiny, Ruska, Slovenska, naši priatelia z modlitbových skupín. 
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Počúvali sme svedectvá o tom, ako pracujete v modlitbových skupinách vo vašich krajinách. Stretajúc vás vidím, aké je ťažké po každej púti opúšťať toto miesto, vidím slzy na tvári, tak často počúvam: „Medžugorie sa nedá vymazať z našich sŕdc.“ Ale hovoríte tiež: „Keď sa stretneme doma v spoločenstve na modlitbe, prežívame tú istú radosť a pokoj.“ A to je to, čo nám pomôže ísť vždy ďalej vedieť, že nie sme sami, že je s nami zástup priateľov, ktorí majú tú istú lásku k tomuto miestu ako my. Žijúc posolstvá Panny Márie modlitbou a láskou zostávame naďalej spojení  s Medžugorím. Chcem Vám opäť zopakovať, že každý deň Vás všetkých odovzdávame Márii Kráľovnej pokoja. Potrebujeme sa navzájom, sami nemôžeme obstáť v tomto svete. Potrebujeme priateľov, ktorí nám pomôžu, povzbudia nás, kráčajú s nami. 
     V dnešnom posolstve počujeme, že každý z nás je dôležitý v pláne, ktorý Boh vedie cez Medžugorie. Radujme sa z tohto veľkého daru, že sme to i my. Ďakujme Márii, že si nás pozvala a buďme zodpovední za túto veľkú milosť. Verím tomu, že vy všetci, ktorí sa modlíte s nami za Jej úmysly, robíte, čo je vo vašich silách a takto uskutočňujete veľký boží plán cez Medžugorie. 
     V tento mesiac obnovme si naše rozhodnutie úplné Jej patriť, povedzme Márii nanovo  svoje „ÁNO“. Všetko, čo budeme prežívať počas nasledujúcich dní, obetujme za Jej úmysly. Začnime deň s týmto úmyslom, dajme zmysel našim utrpeniam, ťažkostiam, námahám. Tak ako nám hovorí: „Prosím vás všetkých, aby ste modlitby a obety prinášali na moje úmysly, aby som ich ja mohla venovať Bohu za to, čo je najpotrebnejšie. Zabudnite na svoje priania a modlite sa, drahé deti, za to, čo si praje Boh a nie za to, čo si prajete vy.“ Takto máme istotu, že sa plní prostredníctvom nás veľký Boží plán.
Terézia Gažiová

Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční 
v sobotu 7.7.2007. Tento mesiac sa budeme modliť 
za úmysly Panny Márie, aby sa uskutočnil Boží plán v Medžugorí.
Na podnet Panny Márie...
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        Chcela by som sa s vami podeliť o skúsenosť s modlitbovou skupinou, ktorú máme v Moskve už skoro rok. Naša skupina vznikla na podnet Panny Márie.  Jedna žena z Moskvy, ktorá sa volá Oľga, bola minulý rok na výročie zjavení v Medžugorí. Mali prednášku o Medžugorí, kde počula o skúsenostiach rôznych modlitbových skupín a o ich dôležitosti. Tí, ktorí chceli, boli povzbudení, aby založili modlitbovú skupinu. Ako Oľga hovorí, v tom okamžiku si pomyslela, že toto sa jej vôbec netýka a nikdy sa nad tým nezamýšľala. No na spiatočnej ceste, ktorá bola veľmi dlhá (trvala tri dni), bolo veľa času na premýšľanie a ju napadlo, že by to predsa len mohla skúsiť medzi mladými v ich farnosti. Saleziáni, ktorí pôsobia v našej farnosti (Nepoškvrneného srdca Panny Márie) jej nakoniec poskytli miestnosť a čas na modlitbové stretnutia.      
Potom sme putovali na festival mládeže. Zaujímavé bolo to, že vtedy Panna Mária (verím tomu, že to bola Ona) zozbierala veľmi dobrú skupinu. Išlo veľa mladých. Ani zďaleka neboli všetci katolíci, veľa bolo pravoslávnych a dokonca aj takí, ktorí s cirkvou nemali žiadnu skúsenosť. Niektorí z nich počuli prvý raz o modlitbe ruženca na púti do Medžugoria. Čiže ľudia šli prakticky bez prípravy, ale ku podivu všetko prijímali s otvoreným srdcom. A najmä modlitbu ruženca! Viem, že niektorí z nich po tejto púti založili modlitbové skupiny a dokonca sa v tomto roku zúčastnili semináru modlitby a pôstu. 

     Po návrate sa mládež spojila a mali túžbu spoločne sa modliť. Náhodou som stretla Oľgu, ktorá mi hovorila o túžbe založiť modlitbovú skupinu medzi mladými, o tom, že je k dispozícii miestnosť i čas, ale niet ľudí, ktorí by sa modlili. Môžeme povedať, že iniciatíva Oľgy a prianie mladých, ktorí prišli z festivalu mládeže sa spojili.
     Začali sme sa každú nedeľu stretávať. Keďže naše stretnutie sa zažína o tretej poobede, začíname s modlitbou Korunky k Božiemu Milosrdenstvu, potom modlitba k Duchu Svätému, nedeľnajšie evanjelium, o ktorom sa zdieľame, modlíme sa jednu časť ruženca a keď vyjde časopis Hlas Medžugoria, tak si ho čítame.
     Časom sa naše modlitbové stretnutia trocha zmenili, najmä v obsadení. Teraz sa nedá povedať, že je tam výlučne mládež, pretože sa k nám začali pridávať i starší.     Na našu internetovú stránku farnosti a na vývesku v kostole sme vyvesili informácie o ružencových modlitbových stretnutiach a začali prichádzať dokonca aj tí, ktorí nikdy v Medžugorí neboli a občas i tí, čo do cirkvi nepatria, ale prejavujú záujem. 

     Je zaujímavé, ako si Panna Mária vedie túto skupinu. Dohodli sme sa, že naše stretnutia budú otvorené, čiže môže prichádzať ktokoľvek, kto chce a môže. Každý raz je zostava skupiny trocha iná a od toho závisí program nášho stretnutia. Niekedy sa stretnú skôr mladší, inokedy starší, alebo ľudia, ktorých spája nejaký problém. Vždy sa však zdá, že napriek rôznorodosti ľudia nachádzajú niečo pre seba, odpovede na svoje otázky. Okrem iného je spoločná modlitba veľkou pomocou do nasledujúcich dní a každodenného života. Na týchto stretnutiach vždy cítime prítomnosť Panny Márie. 

     Bohužiaľ, Oľga čoskoro z Moskvy na dva roky odchádza do zahraničia. Istý čas som mala strach, že keď odíde, skupina sa rozpadne, ale dnes vidím, že skupina žije samostatne a ak je to Božie dielo, verím, že vytrvá.

                                                                                                                                     Lena, Moskva
„Drahé deti, chcem, aby ste pochopili, že Boh si vybral každého z vás, aby ho použil vo veľkom pláne spásy ľudstva. Nemôžete vedieť, aká veľká je vaša úloha v Božom pláne. Preto, drahé deti, modlite sa, aby ste v modlitbe mohli pochopiť, aký plán má Boh s vami. Ja som s vami, aby ste ho mohli dokonale uskutočniť.“ (25.1.1987)

„Drahé deti, milujem vás, a preto vás už neviem koľký raz pozývam a ďakujem vám za všetko, čo konáte na moje úmysly. Prosím vás, pomôžte mi, aby som vás mohla ponúknuť Bohu, aby som vás ochránila a viedla po ceste spásy.“ (25.06.1987)
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„Volám všetkých, ktorí mi povedali ÁNO, aby obnovili svoje zasvä tenie môjmu Synovi Ježišovi a jeho Srdcu a mne, aby sme vás mohli ešte intenzívnejšie urobiť nástrojmi pokoja v tomto nepokojnom svete. Medžugorie je znamenie pre vás všetkých a pozvaním, aby ste sa modlili a uskutočňovali dané milosti, ktoré vám Boh dáva. Preto, drahé deti, prijmite vážne pozvanie k modlitbe. Som s vami a vaše utrpenie je aj mojím utrpením. 
                                                                                    (25.04.1992)
„Dnes vás všetkých pozývam, aby ste sa rozhodli modliť sa na môj úmysel. Milé deti, pozývam vás, aby každý z vás pomohol uskutočniť môj plán prostredníctvom tejto farnosti.“ (25.4.1994)

„Modlite sa srdcom, milé deti, a nestrácajte nádej, lebo Boh miluje svoje stvorenia. On vás chce spasiť, jedného za druhým, skrze moje príchody sem. Pozývam vás na cestu svätosti. Modlite sa a v modlitbe ste otvorení Božej vôli, a tak vo všetkom, čo robíte uskutočňujete Boží plán vo vás a cez vás.“ (25.3.2003)

„Zvlášť vás pozývam, aby ste sa modlili na moje úmysly tak, aby som vás mohla predstaviť môjmu Synovi Ježišovi a On premení a otvorí vaše srdcia láske. Keď budete mať lásku v srdci, zavládne vo vás pokoj.“ ( 25.07.2004)

„Modlite sa, aby sa uskutočnilo to, čo Boh plánuje s touto farnosťou.“ (5.9.1985)

„Ďakujem vám za všetky obety. Chcem vám povedať, drahé deti, aby ste nanovo prežívali posolstvá, ktoré vám dávam. Zvlášť sa postite, lebo pôstom dosiahnete, že sa uskutoční celý plán, ktorý má Boh s Medžugorím.“ (26.9.1985)

P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“

Videnia a posolstvá
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Myslím si, že bude užitočné prečítať si niektoré videnia a posolstvá, ktoré dostávali Jelena a Marija Vasiljové. Dostávali ich osobne a odovzdávali ich modlitbovej skupine ako pomoc na duchovnej ceste a pri raste v modlitbovom duchu.

V týchto videniach a posolstvách Panna Mária osobitným spôsobom dokázala, že ju právom voláme Stolicou múdrosti (litánie), matkou a učiteľkou Ježišovou i našou. Každá matka hovorí svojim deťom poučné príbehy a každé dieťa ich rado počúva a učí sa z nich.

BIELY A ČIERNY CHLIEB
Jelena rozpráva: Dnes som počas omše videla niečo čudné. Videla som dve skupiny ľudí, ktorí v rukách držali po jednom veľkom chlebe. Jedna skupina držala veľký biely chlieb a s radosťou ho lámala a jedla. No asi v polovici sa skupina s bielym chlebom stávala stále smutnejšou (chlieb sa jej akosi sprotivil), a skupina s čiernym chlebom, ktorá spočiatku jedla svoj chlieb s odporom, počas jedenia sa stávala stále veselšou. 

Jelena vysvetlila toto videnie:

Tí s bielym chlebom sú tí, ktorí si radostne užívajú pôžitky tohto sveta, ktoré sa im neskôr sprotivia a musia trpieť, pretože neposlúchajú Božie prikázania; a tí s čiernym chlebom sú tí, ktorí sa v živote trápia a trpia, poctivo pracujú a žijú podľa Božích príkazov, pretože Boh im všetko premení na radosť a nakoniec na večný pokoj a večnú radosť.

PERLA
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Panna Mária mi najprv ukázala jednu perlu. Mala pekný tvar a bola plná svetla, no potom sa niečo stalo a perla stratila svoj tvar a všetku svoju krásu. Onedlho bola perla celkom zničená, až nakoniec úplne zmizla.

Panna Mária povedala:

Vaše srdce je ako perla. Keď úplne patrí Bohu, je krásne, plné svetla a svieti pre iných. Ale keď sa rozdelí medzi Boha a hriech, stráca svoju krásu a na konci je zničené. Preto buďte ako perla. Nedovoľte hriechu, aby vnikol do vášho srdca a aby ho zničil.

VIDENIA DIABLA 

1. Videla som diabla, ako chodí nad skupinou a kuje plány. Počula som ho, ako hovorí: niektorých sa pokúsim vyhodiť zo skupiny, niektorých schladím. Niektorých pritiahnem filmami v televízii, takže zanedbajú modlitbu a nepôjdu na omšu. 

2. Naša malá skupina sa celý deň modlila. Boli sme šťastní. Keď sme prišli domov z prírody, pretože sme objavovali Božie stvorenie, znovu sme chceli ísť na vrch, aby sme urobili kríž z dreva a modlili sa. Odrazu sme všetci pocítili čudnú úzkosť. Ja som zatvorila oči a videla som satana. Je veľmi škaredý. Vyzeral hrozne. Výhražne sa smial. Bol odporný. V ruke niesol nejaké vrece so semenom, ktoré rozsypával po zemi. Mala som pocit hnusu a počula som hlas: satan zasial svoje semeno, ale na ľuďoch záleží, čo si kto vezme. Hlas ďalej hovoril: satanovi najväčšmi prekáža, keď s láskou trpíme pre Ježiša a keď sa vrúcne modlíme.

A v týchto dňoch je zvlášť silný.

Keď sa videnie skončilo, mala som pocit, akoby ma udrel. 

ŠIROKÁ CESTA

Panna Mária mi ukázala širokú cestu. Z jednej aj z druhej strany boli ďalšie cesty. Potom boli križovatky, ktoré sa spájali do jednej. Na jednej strane bolo napísané ŽIVOT a na druhej SMRŤ. Pri ceste stála Panna Mária a zastavovala ľudí, aby nešli do smrti. Jeden človek odišiel do smrti a videl, že nikto nejde za ním, a vrátil sa. Odišiel tam zasa iný a za ním odišlo veľa ľudí. Panna Mária ich nemohla vrátiť späť. Odišli do smrti. Panna Mária povedala:

Keď sa jeden človek vyberie cestou smrti, je ľahké vrátiť ho, ale keď sa mnohí vyberú rovnakou cestou smrti, ťažko sa vracajú.

ZÁŽITOK BOLESTI

Panna Mária povedala Marijane: Buďte kvetom, ktorý nevädne!

Jelena videla silné svetlo predtým, než prišla Panna Mária, a pocítila silnú bolesť. Opisuje tento zážitok:

Najprv ma začali bolieť oči, potom uši a potom bolesť prešla na sánky. Potom prešla do rúk, zastavila sa na dlaniach, potom prešla do kolien. Potom som pocítila bolesť v chodidlách a v celom tele. Panna Mária mi cez to svetlo dvakrát povedala: Modli sa, aby sa moja láska rozšírila po celom svete.

Po všetkom som sa cítila ako nová.

Nakrátko sa všetko upokojilo, potom som pocítila, že budem mať smutné videnie. Ja som prosila Pannu Máriu, aby to nebolo v ten večer, pretože by som nechcela byť smutná. Ona mi povedala: Musíš vidieť tieto trápenia, ktoré sú na svete.
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A videnie sa začalo. Najprv som videla Afriku. Ľudia si stavali domy z hliny. Chlapci nosili slamu. Medzi nimi bola jedna matka s dieťaťom. Vošla do jedného domu a prosila: Máte nejaké jedlo, moje dieťa umiera od hladu. My už nemáme ani vodu. 

Matka sa vrátila do domu s plačom a dieťa sa jej pýta: Žijú všetci na svete takto? Matka mu odpovedala: Myslím, že nie! Dieťa sa pýta ďalej: Mama, prečo sme my hladní? A kým matka plače, dieťa umiera.
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V jednej rodine deti jedli posledné odrobinky jedla. Už nič neostalo. Potom som počula otázku: Miluje nás niekto na svete? Pošle nám niekto chlieb?
Potom som videla Áziu, v ktorej je vojnový stav. Zrúcaniny sú veľké. Videla som, ako človek človeku zabodol nôž do chrbta. Bolo strašné dívať sa na to. Ľudia kričali. Prechádzali tade bojové vozidlá. 

Videla som aj Ameriku. Mladík a dievča niečo fajčili a druhí si sami pichali injekcie. Panna Mária mi vysvetlila, že to je droga.

Nakoniec som videla aj nejakých ľudí, ktorí sa modlili a boli šťastní.

Bolo mi ľahšie pri srdci. Panna Mária všetkých požehnala.

KONTAKTY
	Rusko
	Oľga Knazjeva
	tel.fax: 007 3472771617   

                     (pre Oľgu)  
tel.mob: 07 9174643735
	olga_knyazeva@list.ru knyazev@anrb.ru

	Ukrajina 
	Duda Miroslav
	tel:    00380 50 5026414
	posmishka@mail.uz.ua

	Litva
	Danute Totoraytite
	tel:     00370 52 343 330
	i.kondratiene@vdtat.lt
Mirija@one.lt

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	tel. mob: 003718318855 

               003719139702         
	zinaida@eriga.lv

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii 
	
	nadkrenicinii@mail.ru

	Slovensko 
	Marta Uchalová
	tel:    00421 905 412040
	marta@maria.sk

	Česká Republika 
	Jana Prudká
	tel.: 0038763 902 373
	jprudka@email.cz

	Medžugorie
	Terézia Gažiová 
	tel.fax: 0038736650004
	terezia.gaziova@tel.net.ba


www.gospa.sk
 www.medjugorje.ru
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