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Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 

25.1. 2008
 „Drahé deti! S dobou pôstu sa blížite k času milosti. Vaše srdce je ako pooraná zem a je pripravené prijať plod, ktorý vyrastie v dobro. Milé deti, vy ste slobodní vybrať si dobro alebo zlo. Preto vás pozývam: modlite sa a postite. Zasaďte radosť a plod radosti vo vašich srdciach bude rásť pre vaše dobro a druhí ho uvidia a prijmú prostredníctvom vášho života. Zrieknite sa hriechu a zvoľte si večný život. Som s vami a prihováram sa za vás u svojho Syna. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“ 
***
Úvahy nad posolstvom pre modlitbové skupiny:
Srdce ako pooraná zem
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Môžeme vidieť, ako Panna Mária v tomto posolstve, tak ako i v predchádzajúcich, kráča  s Cirkvou svojho Syna, s nami. Upozorňuje nás na nadchádzajúce obdobie, ktoré je pred nami. Nechce, aby sme v tomto roku prežili toto milostivé obdobie naprázdno. Panna Mária spája pôstne obdobie s časom milosti. Pôstne obdobie je čas, ktorý je darovaný nám ľuďom. Počas pôstneho obdobia nás Boh chce obdarovať a obohatiť svojimi darmi. Môže do našich sŕdc vložiť svoje dary iba vtedy, ak v nich nájde priestor, ak budú vyprázdnené od všetkého toho, čo Bohu, nepatrí.
Kráľovná pokoja porovnáva naše srdcia s pooranou zemou, ktorá je pripravená prijať semeno. Tvár oraniska nemení pluh, ale semeno. Pluhom sa orie vtedy, ak je semeno dobré. Naše srdcia nebudú zmenené našimi obetami, zriekaniami, ale semenom Božieho slova a milosti. Je potrebné poorať zem, aby mohla prijať semeno.
 Takisto je potrebné i  naše zriekanie, modlitba, pôst a milodary, aby semeno Božieho slova a milosti mohlo v nás priniesť Božské plody obrátenia, zmenu života a radosti, ktorú budeme prinášať druhým.

Pôst, to nie je jednoduché zriekanie sa jedla. Postiť sa znamená oslobodiť sa od všetkého, čo do seba každý deň „natlačíme“. Znamená to stať sa slobodným od všetkého, čo nepremyslene robíme, ale aj od toho, čo vo svojom živote pokladáme za nesmierne dôležité. Pociťujeme, ako sme „presýtení“ všetkého toho čo jedlom, pozeraním, vzťahom k médiám jednoducho „nahádžeme“ do svojho vnútra. Často si nepremyslíme a ani  neuvedomíme, čo do svojho vnútra prijímame.

 Postiť sa znamená oslobodiť sa od všetkého, čo zaujíma falošné, nezaslúžené miesto v našom živote. Znamená to oslobodiť sa od túžby po bohatstve a majetku, po uznaní, verejnej úcte a zisku. Mnohé veci ako také nie sú zlé. Všetko, čo Boh stvoril je dobré. Problém nastáva vtedy, ak veci v nás prekryjú kvalitu Božského. Preto zriekanie sa stvorených vecí nám nič neberie, ale naopak, dáva. Ak budeme mať silu pozdvihnúť svoj zrak nad svoje vlastné záujmy a otvoríme sa Stvoriteľovi, potom sa to všetko pre nás stane požehnaním a darom. Preto pôst nie je telesný tréning, ale duchovná úsilie a boj za slobodu srdca. 

Pôst robí naše srdcia schopnými byť slobodní a otvorení pre Stvoriteľa. Na tejto ceste nám môže pomôcť modlitba, ktorá je otvorením sa pre Boha. Musíme sa odvážiť k modlitbe a vždy sa znovu vydať cestou duchovného bdenia. V kresťanskej tradícii modlitba, pôst a milodary idú vždy spoločne. Jedno sa nemôžeme odlúčiť od druhého. Ak sa správne postíme a modlíme, naše srdce sa otvára pre blížnych a my vidíme ľahšie ich potreby a ťažkosti. 

„Milé deti, vy ste slobodní zvoliť si dobro alebo zlo.“- hovorí nám naša nebeská Matka Mária. Naše srdcia môžeme otvoriť pre dobro i pre zlo. Do našich sŕdc môžeme zasiať dobro alebo zlo. Mária, Božia Matka, si hlboko váži našu slobodu a v slobode nás pozýva. Ona nechce „útočiť“ na našu slobodu, ale povzbudzuje nás a pozýva k dobru.
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„Zasaďte radosť a plod radosti vo vašich srdciach vyrastie pre vaše dobro a druhí ho uvidia a prijmú prostredníctvom vášho života.“ Dobro a radosť sú „nákazlivé“; majú vplyv i na druhých. Radosť vlastného srdca nemôžeme skrývať iba pre seba. Ježiš povedal: “Nemôžete ukryť mesto, ktoré je na návrší.“

Toto svoje posolstvo Panna Mária končí s pozvaním k zriekaniu sa od hriechu, prísľubom, že sa prihovára u svojho Syna; s vďakou nám všetkým. Božie semeno môže v nás rásť a priniesť plody iba vtedy, ak sa zriekame a odmietame to, čo bráni jeho rastu - a to je hriech. Svojim zriekaním sa hriechu dovoľujeme Ježišovi, aby v nás zvíťazil nad každým zlom a hriechom.
Modlime sa: Blahoslavená Panna Mária, Kráľovná pokoja, naše srdcia ti ďakujú, pretože Ty kráčaš s nami, pozývaš nás a povzbudzuješ k životu obrátenia a svätosti. Ďakujeme Ti, Božia Matka Mária, pretože nás upozorňuješ na čas milosti, na pôstne obdobie, ktoré stojí pred nami, aby sme sa pripravili ku Kristovmu vzkrieseniu.  Matka Mária, Ty, ktorá nás miluješ svojim Prečistým srdcom, najlepšie poznáš naše srdcia, ktoré môžu a potrebujú prijať plody obrátenia, svätosti a radosti, ktoré daruje Boh. Prečistá Panna, neprestaň sa za nás prihovárať u svojho Syna Ježiša, aby sme mohli zvíťaziť nad všetkými našimi pokušeniami, hriechmi Jeho silou a milosťou, ktorú nám On chce darovať. Matka Mária, nech  čas pôstu bude časom milosti, v ktorom  budeme schopní zrieknuť sa všetkého, čo nás zväzuje, zotročuje a vzďaľuje od Teba a od Ježiša. Mária, Matka naša, Tebe zverujeme naše rodiny, deti, mladých, všetkých starých i chorých, aby vo svojich srdciach prežili Ježišovo víťazstvo nad zlom a smrťou. Amen. 

Páter Ljubo Kurtović
Milí priatelia Kráľovnej pokoja!
Rozmýšľajúc nad dnešným posolstvom, prežívam radosť a vďačnosť Panne Márii za všetko to, čo koná v Medžugorií. Predstavujem si v duchu zástupy ľudí, ktorí prešli týmto miestom, prijali Máriine posolstvá ako semienka, ktoré rastú a šíria svoje plody dobra po celom svete. 

Nezabúdajme ďakovať Pánovi za všetko dobro, ktoré Panna Mária zasiala i v našich srdciach. Počúvame vaše svedectvá o tom, ako ste sa práve tu, rozhodli pre dobro a vydávate o ňom svedectvo svojím životom. Privádzate sem, na toto milostivé miesto druhých, obnovujete modlitbu vo svojich rodinách, farnostiach, pomáhate chorým, navštevujete väzňov, slúžite kňazom, chránite život, oslovujete mladých... 

Drahí priatelia, vďaka vám za to, že odpovedáte na Máriine posolstvá.  V tomto milostivom období sa modlime za všetky dobré diela, ktoré sa začali tu, v Medžugorií, v srdciach pútnikov. Modlime sa za vernosť, vytrvalosť do konca, aby sa uskutočnili tie veľké plány, ktoré má Pán i prostredníctvom našich životov. 

Mária nám ako dobrá mama láskavo pripomína – „Nezabudnite, blíži sa čas milosti“. Hovorí nám o slobode a o tom, ako ju môžeme dosiahnuť; pozýva nás k modlitbe a pôstu. Pôstom a modlitbou sa oslobodzujeme od pýchy, sebectva, upevňujeme sa v dobre, uvedomujeme si: “veď Pán je moje jediné Dobro“. V tejto slobode spoznávame, že všetko čo máme a sme je dar; spoznávame čo všetko pre nás Boh robí. V našich srdciach sa rodí vďačnosť. K vďačnosti patrí radosť slúžiť, podeliť sa s dobrom. Radosť však nemôžeme mať vtedy, keď sme v hriechu... ak nie sme zmierení s Bohom, s blížnymi a sami zo sebou. Vtip alebo komédia nás môžu pobaviť. No pravú radosť môžeme mať iba vtedy, keď sa priatelíme s Nekonečným Dobrom, keď je naše srdce čisté.

Modlitbou a pôstom, môžeme zastaviť dokonca vojny, učí nás Panna Mária. Stojíme na začiatku pôstu, kedy si pripomíname Ježišovu prípravu na verejné účinkovanie a darovanie života za nás. Ježiš sa modlí, postí, víťazí, aby nám bolo dobre. Ak budeme naše malé zriekania spájať s Jeho obetou, spoločne s Ním pôjdeme cestou dobra od víťazstva k víťazstvu. 
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Začnime toto pôstne obdobie s pevným predsavzatím. Prvý krok nech bude dobrá svätá spoveď. A potom pracujme na svojich srdciach. Využívajme radostne každý okamih, aby sme konali dobro. Sme zodpovední za svoje srdce. Aké je naše srdce, takí budú ľudia okolo nás. Môžeme povedať, že naše srdce je ako zrkadlo. Akí sme my, takí budú ľudia okolo nás. Ak uvidia v našich očiach úsmev, smútok sa vytratí a príde radosť.

Ak naozaj milujeme Máriu a chceme, aby nás viedla, povedzme jej to na začiatku pôstneho obdobia: “Panna Mária, milujem Ťa. Čo môžem pre Teba urobiť?“ Porozmýšľajme: “Čoho som schopný zrieknuť sa, aby sa uskutočnili jej plány, jej úmysly?“ Ona nám 26.9.1985 povedala: “Ďakujem vám za všetky obety. Chcem vám povedať, aby ste prežívali posolstvá, ktoré vám dávam. Zvlášť sa postite, lebo pôstom mi robíte radosť a dosiahnete, že sa uskutoční celý plán, ktorý má Boh s Medžugorím.“

Keď sa modlíme a postíme na jej úmysly, ukrývame sa v tichosti jej srdca. Ona v skrytosti riadi všetko to, čo sa deje s nami i okolo nás. Spoločne sa s nami raduje.

Terézia Gažiová

Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 2.2.2008. Tento mesiac sa budeme modliť za neprestajný rast vo svätosti a v obrátení, aby sme mali silu zrieknuť sa hriechu a rozhodnúť sa pre dobro, ku  ktorému nás Panna Mária pozýva. 

***
... Buďte otvorení mojim posolstvám. Chcem vás, milé deti, všetkých priblížiť k môjmu Synovi Ježišovi, preto sa modlite a postite. Zvlášť vás pozývam, aby ste sa modlili na moje úmysly, tak aby som vás mohla predstaviť môjmu Synovi Ježišovi, a on premení a otvorí vaše srdcia láske... 25. 7. 2004
... Deti moje, Boh je nesmierne dobro, a preto vás ako matka prosím: modlite sa, modlite sa, modlite sa, postite sa a dúfajte, že to dobro je možné dosiahnuť, pretože z toho dobra sa rodí láska...2.11.2007
... Pôstom a modlitbou dosvedčujte, že ste moji a že prežívate moje posolstvá. Modlite sa a žiadajte!...25.4.1999
... Dnes vás pozývam, aby ste obnovili modlitbu a pôst s ešte väčším nadšením, až kým sa vám modlitba nestane radosťou. Milé deti, kto sa modlí, nebojí sa budúcnosti, a kto sa postí, nebojí sa zla. Ešte raz vám opakujem: len modlitbou a pôstom sa aj vojny môžu zastaviť, vojny vašej nevery a strachu z budúcnosti...25.1.2001
... aj teraz vám opakujem, milé deti, len modlitbou a pôstom sa môžu zastaviť aj vojny...25.2.2003
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... Drahé deti, moje srdce je veľké. Želám si, aby v ňom boli všetky vaše srdcia očistené modlitbou a pôstom. Želám si, aby naše srdcia spoločne triumfovali...18. 3. 2007
... Dajte mi svoje jednoduché srdcia očistené pôstom a modlitbou. Iba v jednoduchosti vašich sŕdc je vaša spása... 2.9.2007
„Jeden mudrc kráčal mestom a s pôžitkom sa zastavil pred výkladmi obchodov.

Keď sa vracal domov, modlil sa: “Ďakujem ti Otče za tieto prekrásne veci,

ktoré si stvoril. Stvoril si ich také nádherné. Ale ešte viac

Ti ďakujem Otče za to, že môžem bez nich žiť.“

***

Ďakujem Pánovi za Jeho bezhraničné milosrdenstvo!
Za posledné dva roky môj život prešiel obrovskou zmenou. V roku 2005 som ťažko ochorela. Po dlhých a nespočetných vyšetreniach som sa  30. novembra toho istého roku ocitla na operačnom stole v Rige, hlavnom meste Lotyšska, kde mi počas operácie potvrdili diagnózu - rakovinu pľúc. Metastázy už boli rozšírené po celých pľúcach a operačné odstránenie vôbec nebolo možné. Operácia poslúžila iba na potvrdenie diagnózy – zanedbaná rakovina pľúc 4. stupňa...
Do nemocnice, v ktorej som počas operácie ležala, prichádzal kňaz o. Andrej Trapučka. Zaopatroval chorých, slúžil svätú omšu, žehnal ich... Priamo mne niekoľkokrát zopakoval, aby som sa stále modlila ruženec a aby som v žiadnom prípade nehľadala pomoc u rôznych liečiteľov. Po operácii som začala s chemoterapiou, počas ktorej som pocítila uľahčenie - rakovina 4. stupňa prešla do 2. stupňa. 

Pri všetkom, čo som vtedy prežívala, som sa nespoliehala iba na medicínu ale neustále som oslavovala Boha, často som prichádzala na adoráciu, modlila sa ruženec a prijímala sviatosť Eucharistie – sviatosť uzdravenia. Môj zdravotný stav sa natoľko zlepšil, že lekári navrhli liečebnú kúru, ktorou sa mal podporiť dosiahnutý výsledok do finálneho zničenia rakovinových buniek. Po absolvovaní tejto liečby sa však môj zdravotný stav veľmi zhoršil, musela som začať nanovo s chemoterapiou. 
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Práve vtedy som prvýkrát počula o Medžugorií. Zaujalo ma, čo som sa o tomto mieste dozvedela, a tak som sa v marci 2007 spoločne s dcérou vybrala na púť ku Kráľovnej pokoja. Počas cesty mi naša sprievodkyňa Maja, ktorá sa osobne s veľkou láskou venovala každému pútnikovi, povedala: „vy budete uzdravená... “ 
Chválim Pána, pretože sa môžem v súčasnosti s Vami podeliť o  veľkú radosť! Vďaka Božiemu milosrdenstvu a príhovoru Panny Márie som uzdravená! Uplynulo už 10 mesiacov, no i rozličné opakované vyšetrenia spolu s tomografiou pľúc predkladajú záver: moje pľúca sú čisté. Nenachádza sa v nich nič s onkologickými príznakmi. Z celého srdca ďakujem Pánovi!
Marité, Lotyšsko

P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“
SVEDECTVO SLAVICE VASILJOVEJ
(druhá časť)
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Panna Mária nás často povzbudzovala, aby sme konali dobré skutky. Niekedy sme dostali úlohu, aby sme si do ďalšieho modlitbového stretnutia zaznačili každý dobrý skutok, ktorý sme vykonali alebo zanedbali a prečo sme ho zanedbali. Poúčala nás o pôsobení satana, upozorňovala nás na jeho pasce a hovorila, aby sme sa ochránili modlitbou a láskou.

Učila nás, čo znamená zasvätenie sa, a žiadala nás, aby sme sa zasvätili jej Nepoškvrnenému Srdcu, Srdcu Ježišovmu a aby sme vždy nosili nejaký posvätený predmet. Konkrétne žiadala, aby sme každú sobotu svätenou vodou požehnávali priestory, v ktorých žijeme.

Cesta, ktorou nás Panna Mária viedla, je cesta k živému Bohu.

Dnes som matka a manželka. Mám dve deti. Vo svojom živote manželky a matky sa snažím každý deň uskutočňovať to, čo som sa naučila v škole Panny Márie. Neustále odovzdávam Bohu svoj život, svoju rodinu, svoju každodennosť. Usilujem sa začínať deň modlitbou, ako ma učila Panna Mária. Rada si pripomínam jej sľub, že je s nami vždy, keď sa modlíme. Každý deň sa modlím pred krížom, ako nás učila, a tu dostávam silu pre svoje každodenné povinnosti. Keď sa modlím pred krížom, prežívam lásku, ktorú chcem darovať svojim deťom, manželovi a ľuďom, s ktorými sa stretávam. 

Keď cítim, že mám s niekým problém, a že ho nemôžem milovať, modlím sa pred krížom za neho, kým sa v mojom srdci neobjaví láska k nemu. Práve tak nám hovorila Panna Mária: Ak máte problém niekoho prijať a milovať, modlite sa tak dlho, kým sa vo vašom srdci neobjaví láska k nemu.

Žijem v dome, cez ktorý každý deň prechádza veľa ľudí (manžel je automechanik!), a je to pre mňa každodenné pokušenie, pretože ľudia, ktorí hľadajú môjho manžela, prekážajú v mojom rodinnom živote, často ma oberajú o čas, ktorý som sa rozhodla stráviť v súkromí s Bohom, a som z toho podráždená. Jediným liekom, ktorý mi v takej chvíli pomáha, je modlitba pred krížom. 

Ona mi naozaj dáva silu, pretože pred krížom sa modlím za požehnanie pre tých ľudí. Každý deň po modlitbe za tých ľudí cítim hlboký pokoj a radosť. A vždy keď požehnávam svoj dom, modlím sa aj za všetkých, ktorí prichádzali a ktorí budú prichádzať do nášho domu.

Zakúsila som pravdu, že čím viac sa ja darujem iným cez modlitbu, v mojom srdci rastie a rodí sa viac lásky a radosti. Boh vo svojej štedrosti vracia aj viac, než žiadame, a viac, než my môžeme darovať iným.

Ťažkosti, ktorými prechádzam osobne ako matka a manželka, vedome odovzdávam Bohu ako obetu. Naučila som sa a nikdy nechcem zabudnúť, že kým sa obetujeme s láskou, naša láska sa očisťuje a obohacuje Božou láskou.

Bohu neodovzdávam iba svoje dobro a úspechy, ale aj svoje slabé stránky, svoje slabosti, chyby a pády. Tak si väčšmi uvedomujem svoju neschopnosť a objavujem veľkosť Božej lásky a silu jeho Ducha, pretože v našej slabosti sa prejavuje Božia sila. Aj teraz, keď pozorujem svet a ľudí vo svete, ktorí často utekajú za materiálnymi dobrami a hľadajú radosť sveta, chápem, že nič sa nedá porovnávať s tou radosťou a bohatstvom, ktoré Boh dáva po stretnutí s ním v modlitbe.

Ďakujem Bohu a Panne Márii za všetku radosť a za všetky skúsenosti počas týchto rokov a budem sa snažiť ostať verná jej pozvaniu, pokynom a radám.

***
TRINÁSTY SEQ CHAPTER \h \r 1 MEDZINÁRODNÝ SEMINÁR PRE KŇAZOV
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Trinásty medzinárodný seminár pre kňazov sa uskutoční v Medžugorí od 30. júna do 5. júla 2008. Téma seminára je:
«My sa budeme celkom venovať modlitbe a službe slova (Sk 6,4).»

PROGRAM SEMINÁRA

30. júna 2008, pondelok
13.00 - 18.00     Prihlásenie účastníkov ( Nová hala ).

18.00  ZAČIATOK SEMINÁRA 

Modlitba ruženca, sv. omša, modlitba za uzdravenie a slávnostné tajomstvá ruženca.

1. júla 2008, utorok
08.30 

Ranné chvály v latinčine, Adorácia
09.00 

Prednáška, modlitba

12.00

Prestávka (tichá Adorácia)

15.30 

Prednáška, modlitba
18.00 

Večerný program ( ruženec, sv. omša, modlitba za uzdravenie, slávnostný ruženec)


2. júla 2008, streda
08.30 

Ranné chvály v latinskom jazyku, Adorácia
09.00 

Prednáška, modlitba

12.00 

Prestávka (tichá Adorácia)

15.30 

Prednáška, modlitba

18.00 

Večerný program ( ruženec, sv. omša, modlitba za uzdravenie, slávnostný ruženec)

22.00 

Adorácia

3. júla 2008, štvrtok
06.00 

Ruženec na Vrchu zjavenia

09.30 

Prednáška, modlitba

12.00 

Prestávka (tichá Adorácia)

15.30

Prednáška, modlitba 

18.00 

Večerný program ( ruženec, sv. omša, Adorácia)

4. júla 2008, piatok
06.00 

Krížová cesta na Križevci, sv. spoveď

15.30 

Prednáška, modlitba 

18.00 

Večerný program ( ruženec, sv. omša, poklona Pánovmu krížu)

5. júla 2008, sobota
08.30 

Odchod k hrobu P. Slavka Barbarića, modlitba

09.00

Skúsenosti, svedectvá
UKONČENIE STRETNUTIA SV. OMŠOU O 12. HODINE

Koordinátorom stretnutia je P. Miljenko Šteko.
Prednášateľom na seminári je P. Zvjezdan Linić, OFM. Narodil sa r. 1941 v Svilnom neďaleko Mariánskej svätyne Milostivej Matky v Trsate (v Chorvátsku). Do františkánskej rehole vstúpil r. 1958, za kňaza bol vysvätený r. 1967. 


Študoval v Samobore, v Záhrebe, Paríži a Innsbrucku, kde r. 1970 získal doktorát z teológie – odbor liturgia. Pôsobí ako kňaz medzi chorvátskymi robotníkmi v Innsbrucku a Paríži. Od r.1981 do r. 1997 pôsobil aj v rodnej vlasti v Trsate, v Karlovci, v Novom Sade, v Osijeku a v Záhrebe. Od r. 1997 je riaditeľom Domu stretnutia Tábor pri františkánskom kláštore v Samobore, kde organizuje a vedie mnohé duchovné cvičenia a semináre duchovnej obnovy pre všetky stavy v Cirkvi. 


Svoj pastoračný život zasvätil najmä mladým a tretiemu františkánskemu rádu. Mnohým mladým pomohol k tomu, aby prostredníctvom kresťanských sviatostí vstúpili do Cirkvi a spoznali Krista Spasiteľa. Opakovane prednáša študentom teológie. Zvlášť aktívny je v duchovných obnovách pre kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky a takisto aj pre laikov. V tomto smere je známy najmä ako koordinátor seminárov zameraných na základnú kresťanskú skúsenosť a seminárov za uzdravenie a oslobodenie.


Prihlásiť sa môžete e-mailom: seminar.marija@medjugorje.hr alebo faxom na tel. č.: 00 387 36 651 999 ( pre Mariju Dugandžić).

 Farníci farnosti Medžugorie zabezpečujú všetkým kňazom tak ako počas uplynulých rokov počas seminára  bezplatné ubytovanie. Prosíme všetkých kňazov, ktorí si budú zabezpečovať ubytovanie u svojich priateľov z Medžugoria sami, aby nám oznámili na prihláške meno, priezvisko a číslo telefónu rodiny, v ktorej si zabezpečili ubytovanie. Kňazi, ktorí nemajú priamy kontakt a možnosť priamo si zabezpečiť ubytovanie, nech nám to označia na prihláške, my im ubytovanie zabezpečíme.


Náklady na seminár sa hradia intenciami za päť sv. omší.


 Je potrebné priniesť si so sebou: celebret od svojho predstaveného, albu a štólu, Sv. Písmo, malé rádio s FM frekvenciou a slúchadlá (potrebné na simultánny preklad).


 Mnohí kňazi nemajú možnosť prístupu na internet a možno nevedia o tom, že sa takéto stretnutie v Medžugorí organizuje. Preto prosíme všetkých organizátorov pútí, modlitbové skupiny a centrá pokoja, aby túto informáciu zverejnili vo svojich oznamovacích prostriedkoch, ktoré majú k dispozícii, aby sa čo najviac kňazov mohlo zúčastniť tohto seminára. Prosíme vás, nakoľko je to pre vás možné, aby ste pomohli kňazom, ktorí chcú prísť a nemajú dostatok prostriedkov na cestu. Vopred vám ďakujeme za vašu spoluprácu. Nech vašu prácu žehná Pán a sprevádza príhovor Kráľovnej pokoja.
Dopravu pre kňazov zo Slovenska organizuje pán Vladimír Chromek. Odchádzať zo Slovenska sa bude 29.6., pričom trasa vedie celým Slovenskom prispôsobená miestam prihlásenia. V prípade záujmu sa prosím prihláste čo najskôr.

Kontakt:Vladimír Chromek

Tel.č.: 0517789898, 0903387800, 0902373505

email: v.chromek@zoznam.sk
Mariánske centrum Medžugorie považuje účasť kňazov na tomto seminári za veľmi dôležitú, a preto zabezpečilo pre kňazov bezplatnú dopravu. Autobus z Bratislavy do Medžugoria odchádza v nedeľu večer 29.6.2008. Príchod zo seminára do Bratislavy je naplánovaný na nedeľu 6.7.2008 v skorých ranných hodinách. Prihlásiť sa možno v Mariánskom centre Medžugorie telefonicky na čísle:0905 254 742 alebo mailom na adrese: m-keckes@nextra.sk alebo písomne na adrese: Mariánske centrum Medžugorie, Františkánska 2, 811 01 Bratislava 1.

Ak by ste potrebovali viac informácií, môžete sa ohlásiť na Teréziu Gažiovú, tel.fax.  00387 36 650 004, alebo na mail  terezia.gaziova@tel.net.ba.

	Časopis „Hlas Medžugorie“ je pozvaním pre všetkých, ktorí sa chcú modliť za úmysly Kráľovnej pokoja a za uskutočnenie Jej plánov. Svedectvom svojho života chceme byť Máriiným svetlom pre tento svet, šíriť pokoj. Ona nám povedala 25. 6. 2004:  „Drahé deti! Aj dnes mám radosť  vo svojom srdci. Chcem sa vám poďakovať, že robíte môj plán uskutočniteľný. Každý z vás je dôležitý, preto, milé deti, modlite sa a radujte sa so mnou z každého srdca, ktoré sa obrátilo a stalo sa nástrojom pokoja vo svete. Modlitbové skupiny sú mocné a cez ne môžem vidieť, milé deti, že Duch Svätý pôsobí vo svete. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Náš malý časopis vychádza každý mesiac od decembra 2004 po tom, ako Panna Mária dá posolstvo 25-teho v mesiaci. Časopis rozosielame cez internet, vychádza v ruštine, slovenčine, v litovskom a lotyšskom jazyku. Prostredníctvom časopisu Hlas Medžugorie sa spájame s  modlitbovými skupinami v krajinách východu. Modlia sa s nami naši bratia a sestry v Rusku, na Ukrajine, v Litve, v Lotyšsku, v Moldavii, v Bielorusku, v Kazachstane, v Tadžikistane, Pakistane na Slovensku a v Česku.

Modlitbové skupiny sa stretávajú podľa dohody členov, najčastejšie raz za týždeň. Stretajú sa v rodinách, alebo v kostoloch. Stretnutia sú jednoduché a pozostávajú z modlitby ruženca, rozjímania nad Božím Slovom a posolstvom, zdieľania, modlitby za úmysly Panny Márie, za potreby blížnych, zasvätenia sa Nepoškvrnenému srdcu Panny Márie.

Snažíme sa prijať do života Máriine posolstvá:

· modliť sa tri ružence denne

· postiť sa v stredu a v piatok 

· spovedať sa každý mesiac

· zúčastniť sa na svätej omši, často prijímať, adorovať

· modliť sa za kňazov a zodpovedných v cirkvi

· stretávať sa v skupinách aspoň raz do týždňa, podľa dohody členov
Duchovne  sa spájame na modlitbe v prvú sobotu v mesiaci. Kde je to možné, členovia v ten deň organizujú modlitbové stretnutie, modlia sa tri ružence, slávia svätú omšu, adoráciu, prečítajú rozjímanie z časopisu. Počas celého mesiaca sa modlíme za úmysel, ktorý sa nachádza v časopise.


	KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	tel.fax: 0073472771617(pre Oľgu)  
tel.mob: 07 9174643735
	olga_knyazeva@list.ru knyazev@anrb.ru

	Ukrajina 
	Duda Miroslav
	tel:    00380 50 5026414
	posmishka@mail.uz.ua

	Litva
	Danute Totoraytite
	tel:     00370 52 343 330
	i.kondratiene@vdtat.lt, mirija3@gmail.com 

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	tel. mob: 003718318855 

               003719139702         
	zinaida@eriga.lv

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii 
	
	nadkrenicinii@mail.ru

	Pakistan
	Feroze Nadeem
	tel:    0092-053-3607924
	christendomvillage@yahoo.com

	Slovensko 
	Marta Uchalová
	tel:    00421 905 412040
	marta@maria.sk

	Česká Rep.
	Jana Prudká
	
	jprudka@email.cz

	Medžugorie
	Terézia Gažiová 
	tel.fax: 0038763322042
	terezia.gaziova@tel.net.ba


www.gospa.sk;  www.medjugorje.ru; http://katolis.eks.lv/
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